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Erläuterungen
Explanations
Explications

Benennung dieser Tafel
Denomination of this diagram
Dénomination du diagramme

Kolbenstopper -links Ram stop -left

20 094 585 0 Kolbenstopper -rechts Ram stop -right

20 090 704 1 Kolbenstopper -links Ram stop -left

20 090 702 1 Kolbenstopper -rechts Ram stop -right

Sicherungsmutter Locknut

Lagerhülse Bearing brushing

Side part

Seitenteil

Partie latérale

Pos. ID-Nr. Benennung Description Description
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Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

150 441 416 3 47.0

150 050 869 07

1 20 094 592 0

985 001 - 1 001 000

Arrêt de piston -gauche

Arrêt de piston -droite

Arrêt de piston -gauche

Arrêt de piston -droite

Écrou hex

Douille de palier 4

1

1

1 1 1

1 1 1

6 6 8

x x x x M 102

3

00 908 758 0

20 093 795 0

985 001 - 1 001 000

985 001 - 1 001 000

985 001 - 

- 1 001 000

10,2 X 25 X 22

Bestell-Nr.
Ord. no.
N° de commande

Position des Ersatzteiles in der Zeichnung
Position of spare part in the drawing
Position de la pièce de rechange au dessin

Dieses Ersatzteil ist gültig ab Masch.Nr. 985 001
This spare part is valid from mach. no. 985 001
Cette pièce de rechange est valable à partir du n° de machine 985 001

Dieses Ersatzteil ist gültig von Masch.Nr. 985 001 bis Masch.Nr 1 001 000
This spare part is valid from mach. no. 985 001 up to mach. no. 1 001 000
Cette pièce de rechange est valable à partir du n° de machine 985 001 jusqu´au n° 1 001 000

Dieses Ersatzteil ist gültig bis Masch.Nr. 1 001 000
This spare part is valid up to mach. no. 1 001 000
Cette pièce de rechange est valable jusqu´au n° de machine 1 001 000

Ersatzteil-Katalog auch
auf CD-ROM erhältlich !
Spare parts list also
available on CD-ROM !
Catalogue de pièces de rechange
également disponible sur CD-ROM !

Anzahl Teile je Typ
X      =   nach Bedarf

X      =   as needed

X      =   selon besoin

Quantity of parts for each type

Quantité de pièces de chaque type

Kein Eintrag      =   Keine Verwendung für diesen Typ

Aucune inscription      =   aucune utilisation pour ce type

No entry       =   No use for this type      

Gültigkeit dieser Tafel
Validity of this diagram
Validité du diagramme

Maschinentypen
Machine types
Types de machine

Nr. der Zeichnung, die zu dieser Seite gehört
No. of drawing belonging to this page
N°. du dessin appartenant à cette page

Nr. dieser Ersatzteilliste
No. of this spare parts list
N° de cette liste des pièces de rechange

Tafel-Nr.
No. of diagram
N°. du diagramme
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-----RAHMEN / DEICHSEL / FAHRWERK B
W
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150 051 928 00
-----FRAME / DRAWBAR / CHASSIS 1075000 -

-----CADRE / TIMON / CHÂSSIS 150 547 926 1 1.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Deichsel B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Drawbar 1075000 -

Timon 150 547 928 1 2.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
2 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
3 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
4 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
5 21 012 747 0 Aufnahme Drehwinkelsensor holder rotary position sensor logement 1
6 00 908 718 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 4
7 00 910 325 0 Scheibe Washer Rondelle x 4,3 X 9 X 0,8
8 21 009 648 0 Magnet Typ A 1
9 90 002 401 0 Zylindersch.I-6kt M4 x 16 Zn8 Cylinder screw hexagon socket M4

x 16
Vis cylind à six pans creux M4 x 16
Zn8

x

10 21 012 616 0 Deichsel drawbar timon 1
11 27 021 830 0 Betriebsanltg-Box gross 319 x

Ø109 mm
Operating instr. box large 318 x
Ø84 mm

Boîte notice d'util. large 319 x
Ø109 mm

2

12 90 002 803 0 6kt-Blindnietmutter M6x18,5
Senkkopf Zn8

Hexagon blind rivet nut M6x18, 5 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M6x18, 5
2 Zn8

x

13 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
14 00 900 607 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 16
15 00 912 586 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 4 X 36
16 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
17 00 461 381 0 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 1 2 X 23,5 X 50
18 20 112 297 1 Bolzen Stützfuß bolt support jack 1
19 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
20 00 919 509 0 Kugelknopf Ball knob Bouton sphérique 1 C 40 M10
21 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
22 90 003 567 0 Zylinderschraube I-6kt M20 x 140

ZLÜ
Cylinder screw hexagon socket
M20 x 140

Vis cylind six pans creux M20 x
140 ZLÜ

x

23 27 006 590 0 Bügelgriff Handle Poignee a etrier 1 Lg.= 117
24 20 112 296 1 Stützfuß support jack pied d'appui 1
25 00 917 007 1 Klappstecker Linch pin Goupille clip 2 7,5 X 42
26 20 112 193 0 Unterlenkeraufnahme logement de bras inférieur 1
27 20 112 194 0 Scheibe Unterlenkeraufnahme disc rondelle logement de bras inférieur 1
28 00 912 854 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 16 X 90
29 20 112 290 0 Aufnahme Steckdose logement prise 1
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Aufnahmeeinrichtung B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Lifting unit 1075000 -

Dispositif de réception 150 547 944 1 3.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 21 013 144 1 Ballenaufnahme bale pick-up 1
2 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm [-B02]
Namur sensor Namur M12 [-B02] Capt. Namur [-B02] 1

3 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B13]

Namur sensor Namur M12 [-B13] Capt. Namur [-B13] 1

4 27 027 485 0 Lamellenstopfen GL SW/76,2x21/
27

Lamellar plug GL SW/76,2x21/27 Bouchon à lamelles GL SW/76,
2x21/27

4

5 27 022 605 0 Gasfeder 245/80 300N Gas spring 245/80 300N Ressort à gaz 245/80 300N 1
6 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
7 00 912 579 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 4 X 20
8 21 003 841 0 Bolzen Ballenerkennung bolt bale detection 2
9 00 934 960 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 4 12 X 14 X 25

10 21 003 838 0 Ballenerkennung bale detection bale pick-up détection de balles soud. 1
11 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
12 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
13 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
14 00 900 242 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 35
15 90 002 401 0 Zylindersch.I-6kt M4 x 16 Zn8 Cylinder screw hexagon socket M4

x 16
Vis cylind à six pans creux M4 x 16
Zn8

x

16 21 009 648 0 Magnet Typ A 1
17 00 910 325 0 Scheibe Washer Rondelle x 4,3 X 9 X 0,8
18 00 908 718 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 4
19 21 013 773 0 Magnethalter Drehwinkelsensor magnet holder rotary position

sensor
support d'aimant 1

20 21 013 164 0 Gleitplatte slide plate plaque de glissement 1
21 00 904 024 1 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 8 X 20
22 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
23 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
24 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
25 00 900 638 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 35
26 21 013 560 0 Bolzen bolt hydraulic cylinder bale clamp 1
27 20 111 439 0 Buchse Ballenklemme bushing bale clamp douille pince de balle 2
28 27 028 777 0 Hyd-Zylinder DZ 35/60x250/540 Hydraulic cylinder DZ 35/

60x250/540
Vérin hyd. DZ 35/60x250/540 1

27 023 467 0 Dichtungssatz DZ35/60 Gasket set DZ35/60 Jeu de joints DZ35/60 1
29 20 111 367 1 Bolzen 29,95 X 57 Zn8 1
30 00 900 634 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 20
31 00 935 340 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 2 40 X 44 X 50
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Aufnahmeeinrichtung B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Lifting unit 1075000 -

Dispositif de réception 150 547 944 1 3.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

32 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 1 AM 8 X 1
33 21 013 554 0 Bolzen Ballenklemme bolt bale clamp 1
34 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
35 21 013 487 0 Aufnahmearm lifting arm 1
36 x
37 27 000 205 1 Rastbolzen Stop bolt Boulon de cesse 1 M 20 X 1,5
38 21 013 532 0 Gleitplatte slide plate plaque de glissement 3
39 21 013 539 0 Gleitplatte oben slide plate top plaque de glissement sup. 1
40 00 904 036 0 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 6 X 12
41 21 013 528 0 Verstellarm adjusting arm bras de réglage 1
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Rahmen B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Frame 1075000 -

Cadre 150 547 981 1 4.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 112 439 2 Hauptrahmen un. main frame bo. 1
2 27 028 776 0 Hyd-Zylinder DZ 35/70x495/757 Hydraulic cylinder DZ 35/

70x495/757
Vérin hyd. DZ 35/70x495/757 1

3 21 014 603 0 Hauptbolzen main bolt BW301-20 boulon principal BW301-20 11
4 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
5 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
6 27 100 780 0 Hyd-Zylinder DZ 35/70x338/662, 5 Hydraulic cylinder DZ 35/

70x338/662,5
Vérin hyd. DZ 35/70x338/662,5 1

7 00 912 646 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 6 X 50
8 00 910 727 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 1 S 35 X 45 X 2,5
9 20 112 530 1 Bolzen Deichselzylinder bolt drawbar cylinder 1

10 00 912 648 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 6 X 60
11 00 908 718 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 4
12 00 910 325 0 Scheibe Washer Rondelle x 4,3 X 9 X 0,8
13 90 002 401 0 Zylindersch.I-6kt M4 x 16 Zn8 Cylinder screw hexagon socket M4

x 16
Vis cylind à six pans creux M4 x 16
Zn8

x

14 20 089 133 0 Winkelsensor Hall -60 - 60° 1- 5V
[-B20]

Angle sensor Hall -60 - 60° 1- 5V
[-B20]

Capteur d'angle Hall -60 - 60° 1-5V
[-B20]

1

15 20 112 545 1 Halterung Kunststoffschutz fixation protection en plastique 1
16 00 900 636 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 25
17 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
18 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
19 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
20 20 089 133 0 Winkelsensor Hall -60 - 60° 1- 5V

[-B12]
Angle sensor Hall -60 - 60° 1- 5V
[-B12]

Capteur d'angle Hall -60 - 60° 1-5V
[-B12]

1

21 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
22 90 003 880 0 Blindnietmutter M8x23 Senkkopf

verzinkt
Blind riv. nut M8x23 counters head
galv

Écrou borgne M8x23 tête fraisée
zing.

9

23 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
24 20 112 469 1 Aufnahme Drehwinkelsensor holder rotary position sensor logement 1
25 20 089 133 0 Winkelsensor Hall -60 - 60° 1- 5V Angle sensor Hall -60 - 60° 1- 5V Capteur d'angle Hall -60 - 60° 1-5V 1
26 27 028 774 0 Hyd-Zylinder DZ 30/50x180/400 Hydraulic cylinder DZ 30/

50x180/400
Vérin hyd. DZ 30/50x180/400 2

27 00 912 672 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 50
28 00 910 864 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 30 X 42 X 1,0
29 20 112 182 0 Bolzen 19,95 X 38 Zn8 2
30 00 911 535 1 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 30 X 1,5
31 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 AM 8 X 1
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Rahmen B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Frame 1075000 -

Cadre 150 547 981 1 4.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

32 27 003 974 0 Spiralband -Id.-Nr.= 1m Spiral strip -Id.-no.= 1m Feuillards spiralé -Id.-no.= 1m x Rd. 20 / 24
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Rahmen B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Frame 1075000 -

Cadre 150 547 984 1 5.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
2 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
3 90 000 113 0 Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle 6 M 8 X 20,5
4 00 000 000 0 1
5 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

7

6 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
7 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
8 00 910 303 1 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 3
9 00 901 493 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 150

10 20 112 662 1 Stützrohr re. support pipe rh tube d'appui dr. 1
11 20 112 661 1 Stützrohr li. support pipe lh tube d'appui ga. 1
12 20 112 659 1 Halter Haube vorne support hood fr. support av. 1
13 00 901 132 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 55
14 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
15 00 900 239 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 25
16 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
17 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
18 00 901 151 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 210
19 00 900 674 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 35
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Anbauteile - Rahmen B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Mounting parts - frame 1075000 -

Pièces de montage - cadre 150 547 959 1 6.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
2 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
3 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

4 90 002 802 0 6kt-Blindnietmutter M6x16
Senkkopf Zn8

Hexagon blind rivet nut M6x16 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M6x16 2
Zn8

x

5 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
6 00 900 200 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 30
7 21 014 516 0 Halterung Spannungsversorgung support power supply fixation alimentation en tension 1
8 90 000 113 0 Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle x M 8 X 20,5
9 00 900 608 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 20

10 21 014 513 0 Halteblech Stecker retaining sheet plug tôle de maintien connecteur 1
11 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
12 00 906 949 0 Blechschraube Self-tapping screw Vis autoaraudeuse 1 6,3 X 16
13 20 112 543 1 Aufnahmelasche holding lug attache de logement 1
14 00 924 251 0 Haltescheibe Retaining washer Rondelle d'arret 1
15 00 924 243 1 Verschlusszapfen Locking spigot Maneton fermeture 1
16 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
17 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
18 20 112 111 2 Montageblech Rechnerkonsole mounting sheet computer console tôle de montage console de

l'ordinateur
1

19 00 901 004 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 70
20 00 900 606 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 12
21 20 111 531 2 Halteblech unten retaining sheet bo. tôle de maintien inf. 1
22 20 111 499 0 Aufnahme Stecker logement connecteur 1
23 20 112 115 0 Aufnahme Stecker holder plug logement connecteur 1
24 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
25 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
26 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
27 00 900 657 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 35
28 21 014 504 0 Halter Hauptsteuerblock support main control block support soud. 1
29 00 301 219 0 Spiralband -Id.-Nr.= 1m Spiral strip -Id.-no.= 1m Feuillards spiralé -Id.-no.= 1m x Rd. 10 / 100
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Beleuchtungsanlage B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Lighting system 1075000 -

Installation d'éclairage 150 547 988 1 7.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 90 002 804 0 6kt-Blindnietmutter M10x25,5
Senkkopf

Hexagon blind rivet nut M10x25,5
2 Zn8

Écrou borgne à six pans M10x25,5
2 Zn8

6

2 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
3 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
4 21 013 907 0 Beleuchtungsträger re. lighting carrier rh support d'éclairage dr. 1
5 21 013 911 0 Beleuchtungsträger li. lighting carrier lh support d'éclairage ga. 1
6 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
7 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
8 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
9 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8

10 00 904 731 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
11 00 168 156 5 Tasche für Vorlegekeil Bracket for wedge Support de cale 2
12 00 201 359 2 Zugfeder mit Haken Tension spring with hook Ressort tendeur avec crochet 2 2 X 13 X 60
13 00 923 505 1 Vorlegekeil Wheel chock Cale de freinage 2



150 051 928 00 / 8.0



Beleuchtung B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Lighting 1075000 -

Éclairage 150 481 550 3 8.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 016 622 1 Aufkleber Warnfolie
linksabweisend

Label Autocollant 1

27 016 422 1 Aufkleber Warnfolie re vollrefl. Typ
III

Label Autocollant Droit 1

2 00 000 001 0 -nicht für diese Maschine -not for this machine -non prevu pour cette machine x
3 00 000 001 0 -nicht für diese Maschine -not for this machine -non prevu pour cette machine x
4 90 003 120 0 Linsenkopf-Schr.-Torx 4,0x12

verzinkt
Oval-head screw Torx 4,0x12
verzinkt

Vis à tête cylind bombée Torx
4,0x12

x

5 90 003 121 0 Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x16. 0
verzinkt

Oval-head screw Torx 5,0x16.0
verzinkt

Vis à tête cylind bombée Torx
5,0x16.0

x

6 90 003 122 0 Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x25
verzinkt

Oval-head screw Torx 5,0x25
verzinkt

Vis à tête cylind bombée Torx
5,0x25

x

7 20 088 968 0 Gehäuse Satz li. housing set lh housing set ga. 1
8 20 039 714 0 Halterohr Support tube Tube de support 1
9 20 088 561 0 Leuchte S/B/BL LED 5-p Baj. Verb.

kpl.
Lamp S/B/BL LED 5-p bayonet
joint cpl.

voyant S/B/BL DEL 5-p rall. baï.
cpl.

1

10 27 016 422 1 Aufkleber Warnfolie re vollrefl. Typ
III

Label Autocollant Droit 1

27 016 622 1 Aufkleber Warnfolie
linksabweisend

Label Autocollant 1

11 90 003 278 0 Mutter 4-kt M4 Zn8 Nut square M4 Zn8 Écrou 4 pans M4 Zn8 x
12 20 085 863 0 Reflektor eckig gelb 95x38mm Reflector Angular Yellow

95x38mm
Réflecteur Angulaire Jaune
95x38mm

1

13 90 003 366 0 Zylinderschr. Torx M4 x 16 Zn8 Cylinder screw Torx M4 x 16 Zn8 Vis cylindrique Torx M4 x 16 Zn8 x
14 20 088 396 0 Deckel VKM15U 182x182x10,5mm Cover VKM15U 182x182x10,5mm Couvercle VKM15U 182x182x10,

5mm
1

15 00 000 001 0 -nicht für diese Maschine -not for this machine -non prevu pour cette machine x
16 00 000 001 0 -nicht für diese Maschine -not for this machine -non prevu pour cette machine x
17 00 000 001 0 -nicht für diese Maschine -not for this machine -non prevu pour cette machine x
18 00 000 001 0 -nicht für diese Maschine -not for this machine -non prevu pour cette machine x
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Achsschenkel links B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Steering knuckle lh 1075000 -

Fusée d'essieu ga. 150 548 006 1 9.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
2 00 909 913 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 20
3 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
4 00 900 688 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 50
5 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
6 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
7 20 112 120 1 Aufnahme Sensor logement capteur 1
8 90 004 191 0 Quadratrohrbügel NW60 72x85mm 1
9 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm [-B16]
Namur sensor Namur M12 [-B16] Capt. Namur [-B16] 1

10 00 276 559 4 Achsschenkel Journal Porte-moyeu 1
00 951 308 0 Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue 1 6/160/205
00 951 304 1 Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints 1
27 003 651 0 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat 1 M 30 X 1,5
27 026 106 0 Radkappe Ø72 "ADR" Hubcap Ø72 "ADR" Enjoliveur Ø72 « ADR » 1
00 932 106 0 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux coniques 1 30207 A
00 932 109 0 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux coniques 1 30210 A
00 951 300 1 Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 6 M 18 X 1,5 X 54
00 910 225 0 Radmutter Nut Ecrou de roue 6 A 18 X 1,5

11 00 953 030 1 Rad Wheel Roue 1 15.0/55-17 IMPL 10 PR
00 953 210 0 Reifen Tyre Pneu 1 10.0/75-15.3 IMPL 8 PLY
00 953 398 0 Ventil -für schlauchlose Räder Valve -for tubeless wheels Soupape -pour des rovers sans

chambre
1 Rd. 15,7 X 42,5 TR 415

00 953 118 0 Felge Rim Jante 1 9.00 X 15.3
12 00 900 639 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 40
13 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
14 90 000 121 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 30 X 2,5
15 21 014 923 0 Kotflügelhalter vo. li. mudguard support fr. li. support d'aile av. li. 1
16 00 904 813 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 30
17 00 000 000 0 2
18 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
19 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
20 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
21 00 900 287 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 70
22 21 014 921 0 Kotflügelhalter hi. li. mudguard support re. li. support d'aile arr. li. 1
23 21 020 816 0 Kotflügel links mudguard lh SW H=480mm, B=

400mm
aile ga. SW H=480mm, B=400mm 1
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Achsschenkel rechts B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Steering knuckle rh 1075000 -

Fusée d'essieu dr. 150 548 017 1 10.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
2 00 909 913 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 20
3 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
4 00 901 217 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 180

00 901 507 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 80
5 00 900 289 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 80

00 900 639 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 40
6 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
7 90 000 121 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 30 X 2,5
8 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
9 21 014 775 0 Spurplatte 15mm rechts tracking plate rh 15mm plaque de butée dr. 15mm 2

10 00 276 559 4 Achsschenkel Journal Porte-moyeu 1
00 951 308 0 Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue 1 6/160/205
00 951 304 1 Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints 1
27 003 651 0 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat 6 M 30 X 1,5
27 026 106 0 Radkappe Ø72 "ADR" Hubcap Ø72 "ADR" Enjoliveur Ø72 « ADR » 1
00 932 106 0 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux coniques 1 30207 A
00 932 109 0 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux coniques 1 30210 A
00 951 300 1 Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 6 M 18 X 1,5 X 54
00 910 225 0 Radmutter Nut Ecrou de roue 6 A 18 X 1,5

11 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B21]

Namur sensor Namur M12 [-B21] Capt. Namur [-B21] 1

12 90 004 191 0 Quadratrohrbügel NW60 72x85mm 1
13 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
14 20 112 120 1 Aufnahme Sensor logement capteur 1
15 21 014 924 0 Kotflügelhalter vo. re. mudguard support fr. re. support d'aile av. re. 1
16 21 014 925 0 Kotflügelhalter hi. re. mudguard support re. re. support d'aile arr. re. 1
17 00 000 000 0 2
18 00 904 813 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 30
19 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
20 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
21 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
22 21 020 815 0 Kotflügel rechts Mudguard right aile dr. SW H=480mm, B=400mm 1
23 00 953 030 1 Rad Wheel Roue 1 15.0/55-17 IMPL 10 PR

00 953 230 0 Reifen Tyre Pneu 1 15.0/55 - 17 IMPL 10 PR
00 953 398 0 Ventil -für schlauchlose Räder Valve -for tubeless wheels Soupape -pour des rovers sans

chambre
1 Rd. 15,7 X 42,5 TR 415

00 953 112 1 Felge Rim Jante 1 13.00 X 17
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-----WICKELEINRICHTUNG B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
-----WRAPPING DEVICE 1075000 -

-----DISPOSITIF D´ENROULEMENT 150 548 020 1 11.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Rahmen - Netzbindung B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Frame - Net tying 1075000 -

Cadre - Attache de résean 150 548 021 1 12.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 110 683 0 Schenkelfeder 5,5 x 27,5 Leg spring 5.5 x 27.5 ressort de torsion 5,5 x 27,5 1
2 00 934 960 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 2 12 X 14 X 25
3 21 009 361 1 Ballenerkennung bale detection détection de balles 1
4 00 910 609 0 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 37 X 3
5 00 908 620 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 16
6 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
7 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
8 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
9 00 930 504 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6004 2RS

10 20 111 941 0 Lageraufnahme bearing holder logement de palier 1
11 00 901 461 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 110
12 00 910 303 1 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 3
13 21 009 365 0 Schraube M16x50 screw M16x50 vis M16x50 2
14 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 AM 8 X 1
15 00 911 535 1 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 30 X 1,5
16 00 910 864 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 30 X 42 X 1,0
17 20 112 182 0 Bolzen 19,95 X 38 Zn8 2
18 00 912 672 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 50
19 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm [-B09]
Namur sensor Namur M12 [-B09] Capt. Namur [-B09] 1

20 00 901 452 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 50
21 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
22 21 014 603 0 Hauptbolzen main bolt BW301-20 boulon principal BW301-20 2
23 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
24 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
25 00 908 718 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 4
26 90 002 311 0 Scheibe 4,3 x 9 x 0,8 ZLÜ Washers 4,3 x 9 x 0,8 Rondelle 4,3 x 9 x 0,8 ZLÜ x
27 90 002 401 0 Zylindersch.I-6kt M4 x 16 Zn8 Cylinder screw hexagon socket M4

x 16
Vis cylind à six pans creux M4 x 16
Zn8

x

28 21 009 648 0 Magnet Typ A 1
29 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
30 00 900 201 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 35
31 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
32 20 112 390 0 Halterung Magnet

Drehwinkelsensor
fixation aimant 1

33 21 012 468 0 Laufbuchse Riemen bushing belt douille de roulement 8
34 00 901 422 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 45
35 21 009 348 0 Wickeltisch wrapping table table d’enrubannage 1
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Rahmen - Netzbindung B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Frame - Net tying 1075000 -

Cadre - Attache de résean 150 548 021 1 12.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

36 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
37 21 012 457 0 Blech Riemenführung oben sheet belt guidance top tôle guidage de courroie sup. 1
38 20 663 158 0 Rollenaufnahme Wickeltisch roll holder wrapping table logement du rouleau table

d’enrubannage
4

39 00 911 668 0 Sicherungsring Circlip Circlip 4 72 X 2,5
40 00 910 700 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 56 X 72 X 3
41 00 930 537 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 8 6207 2RS
42 20 063 410 0 Buchse Bushing Douille 4 37,1 X 48,3 X 72
43 00 911 134 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 1,0

00 911 130 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 0,1
44 00 910 727 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 4 S 35 X 45 X 2,5
45 00 911 519 0 Sicherungsring Circlip Circlip 4 A 35 X 2,5
46 20 467 421 0 Führungsrolle guide roll rouleau de guidage 4
47 90 000 603 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 12 X 55
48 90 003 566 0 Lagerbuchse 30x34x15 Schmi-

Tasche
Bearing bushing 30x34x15 lubr.
pocket

Coussinet 30x34x15 creux de
graissage

2
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Antrieb - Wickeltisch B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Drive - Wrapping table 1075000 -

Entrainement - Table d’enrubannage 150 548 036 1 13.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
2 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
3 00 900 284 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 50
4 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
5 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
6 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
7 00 901 454 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 55
8 27 019 431 0 Hyd.-Motor 160.0 cm3 Hydraulic motor 160.0 CM3 Moteur hydraulique 160.0 CM3 1
9 90 000 113 0 Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle 2 M 8 X 20,5

10 00 940 287 0 Scheibe Washer Rondelle x 11 X 34 X 5
11 00 910 353 0 Scheibe Washer Rondelle x 11 X 34 X 3
12 90 001 849 0 Linsenflanschschraube Fillister head screw Vis à tête conique bombèe x M 8 X 30
13 21 009 656 0 Schutz Kettentrieb guard protection entraînement de chaîne 1
14 90 100 170 0 Rollenkette einf 3/4"x44Ro kpl

40kN
Roller chain, single 3"x44Ro cpl.
40kN

Chaîne art. simple 3"x44Ro cpl.
40kN

1

15 00 915 066 0 Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 8 X 7 X 25
16 27 101 227 0 Kettenrad 3/4" Z=16 25mm Sprocket wheel 3/4" z=16 25mm Roue à chaîne 3/4" z=16 25mm 1
17 00 905 735 1 Gewindestift Threaded pin Goujon fileté 2 M 6 X 16
18 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm [-B11]
Namur sensor Namur M12 [-B11] Capt. Namur [-B11] 1

19 00 901 452 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 50
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Walzen - Wickeltisch B
W
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2
0

150 051 928 00
Roller - Wrapping table 1075000 -

Rouleau - Table d’enrubannage 150 548 043 1 14.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 900 636 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 25
2 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
3 00 000 000 0 12
4 00 934 622 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 4 EN 207
5 20 111 301 0 Walze hinten roller re. rouleau arr. 1
6 21 009 622 0 Walze vorne roller fr. rouleau av. 1
7 20 112 371 0 Riemen 7,4 x 200 x 2790 +- 5mm 4
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Schneideinrichtung B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Cutting unit 1075000 -

Dispositif de coupe 150 548 047 1 15.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
2 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
3 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
4 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
5 00 910 826 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 20 X 28 X 1,0

90 003 030 0 Passscheibe 20x28x0,5 Zn8 Shim ring 20x28x0,5 Bague de calage 20x28x0,5 x
6 90 001 759 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 14 20 X 23 X 20
7 21 008 424 0 Bolzen Oberteil Trenneinheit bolt top part 4
8 21 010 124 0 Aufnahme Koppelstange oben logement barre d'accouplement

sup.
2

9 90 003 030 0 Passscheibe 20x28x0,5 Zn8 Shim ring 20x28x0,5 Bague de calage 20x28x0,5 x
10 00 912 586 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 8 4 X 36
11 00 908 620 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 16
12 20 299 824 0 Koppelstange Trenneinheit coupling rod barre d'accouplement dispositif de

coupe
2

13 00 908 526 1 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 16 X 1,5
14 20 112 326 0 Aufnahme Koppelstange unten 2
15 20 112 323 0 Bolzen Koppelstange unten bolt coupling rod bo. 2
16 00 912 584 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 6 4 X 30
17 20 112 320 1 Unterteil Trenneinheit bottom part weld. partie inférieure dispositif de coupe 2
18 20 112 321 0 Bolzen Hydraulikzylinder unten bolt hydraulic cylinder bo. 2
19 00 911 522 1 Sicherungsring Circlip Circlip 2 20 X 1,2
20 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 6 AM 8 X 1
21 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm [-B04]
Namur sensor Namur M12 [-B04] Capt. Namur [-B04] 1

22 27 028 977 0 Hyd-Zylinder DZ 20/35x163,5/ 386 Hydraulic cylinder DZ 20/
35x163,5/386

Vérin hyd. DZ 20/35x163,5/386 2

27 100 834 0 Dichtungssatz DZ20/35 Gasket set DZ20/35 Jeu de joints DZ20/35 1
23 20 111 227 1 Bolzen 19,95 X 78 Bolt 19.95 x 78 boulon 19,95 X 78 2
24 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
25 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
26 20 112 319 1 Mittelteil Trenneinheit central part weld. partie centrale dispositif de coupe 2
27 20 110 603 0 Klemmblech Clamping sheet Plaque de serrage 2
28 20 110 601 1 Folienmesser 80° film blade 80° couteau de film 80° 2
29 20 112 322 0 Bolzen Mittelteil bolt central part 2
30 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
31 90 000 121 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 30 X 2,5



150 051 928 00 / 15.0



Schneideinrichtung B
W
3
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1
-
2
0

150 051 928 00
Cutting unit 1075000 -

Dispositif de coupe 150 548 047 1 15.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

32 27 100 536 0 Druckfeder 2,9 x 16,5 x 76 Zn8 Compression spring 2,9 x 16,5 x
76

Ressort de compression 2,9 x 16,5
x 76

2

33 00 492 119 2 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 4 2,5 X 15,5 X 40
34 21 013 840 0 Klemmband Trenneinheit clamping strap vulc. collier de serrage dispositif de

coupe
2

35 20 112 570 1 Oberteil Halte- und
Schneidvorrichtung

top part holding and cutting device part. sup. disp. de fix. et de coupe 2

36 00 291 209 1 Buchse Bushing Douille 4 10 X 20 X 15
37 00 000 000 0 2
38 20 112 232 1 Zapfen 2
39 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
40 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
41 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
42 00 900 608 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 20
43 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm [-B06]
Namur sensor Namur M12 [-B06] Capt. Namur [-B06] 1

44 90 002 572 0 Lagerbuchse 16x18x10 Bearing bushing 16x18x10 Coussinet 16x18x10 2
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Getriebe für Wickelarm B
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150 051 928 00
Gearbox for wrapping arm 1075000 -

Engrenage pour bras d'enroulement 150 547 943 1 16.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
2 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
3 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
4 20 112 269 3 Flanschwelle flanged shaft mchnd arbre à bride usi. 1
5 00 911 686 0 Sicherungsring Circlip Circlip 3 100 X 3,0
6 00 936 076 0 Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 1 As 55 X 100 X 10
7 00 910 746 0 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 2 S 80 X 100 X 3,5
8 00 930 141 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 1 6211
9 00 906 010 1 Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 1 M 18 X 1,5

10 20 110 250 2 Getriebegehäuse gearbox housing Rallonge de carter 1
11 00 915 780 1 Zylinderstift Cyl. pin Goupille cyl. 3 12 M 6 X 28
12 20 112 270 1 Distanzbuchse spacer sleeve douille d'écartement 1
13 90 002 628 0 Passfeder A 16 x 10 x 32 Fit-in key A 16 x 10 x 32 Ressort d'ajustage A 16 x 10 x 32 2
14 20 110 259 0 Stirnrad M=4 Z=60 Spur wheel m=4 z=60 Pignon m=4 z=60 1
15 20 110 263 0 Distanzbuchse RO 70,0X10 Spacer sleeve RO 70.0 x 10 douille d'écartement RO 70, 0X10 1
16 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
17 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
18 00 910 604 0 Scheibe Washer Rondelle x 9 X 36 X 2,5
19 20 110 260 0 Stirnritzel M=4 Z=16 Front pinion M=4 Z=16 pignon avant M=4 Z=16 1
20 00 937 514 0 O-Ring O-ring Joint torique 1 80 X 3
21 27 026 002 0 Steuerblock Bremse Control block brake bloc de commande frein 1
22 00 909 903 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 8
23 90 000 053 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 8 X 100 -10.9
24 90 001 470 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 14 X 1,5 / G 3/8"
25 20 111 730 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 284 3

Bögen
Hydr. line 8 x 1.5 x 284 3 bows conduite hyd. 8 x 1,5 x 284 3

coudes
1

26 20 111 729 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 349 3
Bögen

Hydr. line 8 x 1.5 x 349 3 bows conduite hyd. 8 x 1,5 x 349 3
coudes

1

27 00 919 965 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M 14 X 1,5
28 00 919 964 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 R 1/4" / M 14 X 1,5
29 00 919 968 0 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L 8
30 27 000 662 0 Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini 1 M 16 X 2 / M 14 X 1,5
31 27 024 536 0 Hyd.-Motor 200 cm3 Roller Hydr. motor 200 cm3 roller moteur hydraulique 200 cm3

rouleaux
1

32 00 903 139 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 12 X 35
33 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
34 20 110 251 2 Getriebedeckel gear cover Couvercle de l'engrenage 1
35 90 000 123 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKK 12
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Getriebe für Wickelarm B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Gearbox for wrapping arm 1075000 -

Engrenage pour bras d'enroulement 150 547 943 1 16.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

36 20 111 608 2 Kabelhalter Cable holder support de câbles 1
37 00 900 657 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 35
38 27 018 015 0 Entlüftungsfilter M18x1,5 Breather filter M18x1,5 Filtre de purge M18x1,5 1
39 20 110 413 0 Führung Guidance guidage 1
40 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
41 00 900 632 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 16
42 90 003 351 0 Rillenkugellager 6211 2NSE ( eL) Grooved ball bearing 6211 2NSE

(eL)
Roulement à billes rainuré 6211
2NSE (eL

1

43 00 910 814 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 55 X 68 X 0,5
44 00 910 703 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 1 S 55 X 68 X 3,0
45 00 911 557 1 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 55 X 2,0
46 00 910 993 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 80 X 100 X 0,5
47 20 110 264 1 Adapterplatte Schleifring Adapter plate slip ring plaque d'adaptateur bague

collectrice
1

48 00 904 023 2 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 6 X 20
49 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
50 00 900 607 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 16
51 20 087 401 2 Schleifring 6x5A gekapselt Slip ring 6x5A encapsulated Bague collectrice encapsulée 6x5A 1
52 00 926 101 0 Getriebeöl -Id.-Nr.= 1ltr Oil -Id.-no.= 1ltr Huile -Id.-no.= 1ltr 1,9
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Wickelarm B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Wrapping arm 1075000 -

Bras d'enroulement 150 547 955 1 17.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 112 633 0 Wickelarm wrapping arm ALU 80x80x5
BW301-20

bras d'enroulement ALU 80x80x5
BW301-20

1

2 90 002 449 0 6kt-Schraube M16 x 120 Hexagon head screw M16 x 120 Vis six pans M16 x 120 x
3 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
4 00 910 362 0 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 40 X 6
5 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
6 00 912 063 1 Splint Cotter pin Goupille fendue 2 4 X 20
7 90 000 121 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 30 X 2,5
8 20 112 515 0 Haltestange support rod barre de fixation 1
9 20 112 514 0 Schutztuchhalter guard cloth support support de tablier de protecti 1

10 00 900 655 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 25
11 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
12 20 112 374 0 Klemmleiste terminal strip barre de serrage 1
13 21 008 750 1 Aufnahme Wickelarm holder wrapping arm logement bras d'enroulement 1
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Wickelarm - Sicherheitsbügel B
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150 051 928 00
Wrapping arm – safety bracket 1075000 -

Bras d’enroulement – étrier de sécurité 150 548 003 1 18.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
2 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
3 21 008 978 0 Rohr tube 2
4 00 901 072 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 100
5 00 277 238 1 Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 6 X 30 X 149
6 90 001 297 0 Ösenschraube Eye screw Vis à oeillet 2 M 10 X 150
7 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
8 20 112 277 0 Bolzen Bolt Boulon 2
9 00 901 434 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 55

10 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
11 00 910 704 0 Scheibe Washer Rondelle x 16 X 32 X 2
12 00 912 582 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 4 X 26
13 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
14 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
15 00 000 000 0 4
16 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
17 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
18 00 934 927 0 Bundbuchse Collar bush Douille de touchette 4 25 X 28/35 X 16,5
19 27 006 135 0 Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 2 Rd. 30 X 10 / M 8
20 00 908 718 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 4
21 90 003 016 0 Scheibe 4,3 x 12 x 1,6 Zn8 Washers 4,3 x 12 x 1,6 Rondelles 4,3 x 12 x 1,6 x
22 21 014 296 0 Halter Rollenschalter support support interrupteur à galets 2
23 90 000 190 0 Zylinderschraube I-6kt M4 x 35

A3G
Cylinder head-screw I-6kt M4 x 35
A3G

VIS x

24 00 904 732 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 25
25 20 088 851 0 Endlagentaster mom-off 2xÖ 4A

[-S1]
Limit switch mom-off 2xÖ 4A [- S1] Interr. de fin de course mom- off

2xÖ 4A [-S1]
1

26 20 088 851 0 Endlagentaster mom-off 2xÖ 4A
[-S2]

Limit switch mom-off 2xÖ 4A [- S2] Interr. de fin de course mom- off
2xÖ 4A [-S2]

1

27 20 112 529 0 Sicherheitsbügel BW301-20 safety bracket BW301-20 étrier de sécurité BW301-20 2
28 27 020 434 0 S-Schlauch I-Ø 29,5-31,0 schwarz

S=13mm
S-hose I-Ø 29.5-31.0 Tuyau S I-Ø 29,5-31,0 2

29 00 922 672 2 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 450
30 90 002 965 0 Scheibe (27) 28 x 50 x 4 Zn8

200HV
Washers (27) 28 x 50 x 4 200HV Rondelles (27) 28 x 50 x 4 200HV x

31 00 912 091 1 Splint Cotter pin Goupille fendue 2 5 X 50
32 21 013 905 0 Schutztuch guard cloth tablier de protection 2
33 21 013 673 0 Aufnahme Sicherheitsbügel holder safety bracket logement étrier de sécurité 2
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Stretchtvorrichtung B
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150 051 928 00
Stretching device 1075000 -

Dispositif d'enrubannage 150 548 046 2 19.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 911 522 1 Sicherungsring Circlip Circlip 10 20 X 1,2
2 00 910 808 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 20 X 28 X 0,3
3 20 110 101 0 Stützrolle support roll rouleau d'appui 2
4 00 930 240 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6204 2RS
5 00 910 718 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 12 S 20 X 28 X 2,0
6 90 003 030 0 Passscheibe 20x28x0,5 Zn8 Shim ring 20x28x0,5 Bague de calage 20x28x0,5 x
7 20 110 952 0 Scheibe Washer rondelle 2
8 00 461 381 0 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2 2 X 23,5 X 50
9 21 013 586 2 Haltearm Stützrolle oben holding arm support roll top 2

10 20 112 429 0 Druckstößel 2
11 27 100 564 0 Rastbolzen m. Sperre 2
12 00 910 942 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 16 X 22 X 1
13 00 912 583 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 4 X 32
14 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
15 20 270 417 1 Zugfeder 2,8 x 17,2 x 94 Tension spring 2,8 x 17,2 x 94 Ressort de traction 2,8 x 17, 2 x 94 1
16 00 900 365 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 80
17 21 009 066 1 Rohrrahmen Vorstreckeinheit tube frame pre-stretch unit cadre de tube unité de pré- étirage 2
18 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
19 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
20 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
21 20 112 536 0 Federschiene spring rail rail à ressort 2
22 00 904 039 0 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 6 X 10
23 00 241 374 0 Bremsklotz Brake wedge Bloc de freinage 2 60°
24 20 112 538 0 Federschiene Bremsklotz spring rail brake block rail à ressort sabot de frein 2
25 00 905 924 0 Gewindestift Threaded pin Goujon fileté x M 8 X 16
26 00 900 656 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 30
27 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
28 00 910 320 0 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 30 X 6
29 00 291 402 1 Zapfen Spigot Maneton 2
30 00 911 659 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 62 X 2,0
31 00 930 536 1 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6206 2RS
32 00 911 535 1 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 30 X 1,5
33 00 291 403 2 Stützrolle support roll Rouleau d'appui Zn8 2
34 00 900 610 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 10
35 00 900 655 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 25
36 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
37 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
38 00 900 211 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 5 X 10
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Stretchtvorrichtung B
W
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150 051 928 00
Stretching device 1075000 -

Dispositif d'enrubannage 150 548 046 2 19.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

39 90 002 958 0 Sperrkantscheibe SKM 5 ZLÜ Detent edged washer SKM 5 Rondelle d'arrêt SKM 5 x
40 00 000 000 0 2
41 00 000 000 0 2
42 00 901 142 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 110
43 90 002 838 0 Scheibe 17 x 35 x 5 Zn8 Washers 17 x 35 x 5 Rondelles 17 x 35 x 5 x
44 20 110 683 0 Schenkelfeder 5,5 x 27,5 Leg spring 5.5 x 27.5 ressort de torsion 5,5 x 27,5 2
45 00 910 303 1 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 3
46 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
47 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
48 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
49 00 900 299 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 35
50 00 901 122 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 70
51 20 112 422 2 Tragrahmen Vorstreckrollen supporting frame pre-stretch rolls cadre de support soud. 2
52 00 904 743 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 80
53 20 112 423 0 Zahnradabdeckung gearwheel cover couvercle de la roue dentée 2
54 00 909 215 0 RAENDELMUTTER M 8 315 KNURLED NUT M 8 ECROU MOLETE M 8 4
55 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm [-B01]
Namur sensor Namur M12 [-B01] Capt. Namur [-B01] 1

00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B02]

Namur sensor Namur M12 [-B02] Capt. Namur [-B02] 1

56 00 900 226 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 35 -10.9
57 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
58 00 910 609 0 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 37 X 3
59 20 110 906 0 Lagerbuchse unten Rd 55 Bearing bushing bottom Rd 55 coussinet en bas Rd 55 4
60 00 930 506 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 4 6006 2RS
61 20 110 904 0 Stretchrolle Pre-stretch roll rouleau de pré-étirage 4
62 00 912 678 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 8 X 60
63 20 110 069 0 Hülse Sleeve douille 4
64 20 111 732 0 Achse Axle essieu 2
65 90 003 563 0 Flanschlager 20mm 2-Loch kpl. Flange-mounted bearing 20 mm

2-holes cpl
Palier à bride 20mm 2 trous cpl. 4

66 00 904 732 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 25
67 20 111 734 0 Distanzbuchse Spacer sleeve douille d'écartement 4
68 20 111 736 0 Stirnrad M=2 Z=28 Spur wheel M=2 Z=28 pignon M=2 Z=28 2
69 20 112 177 0 Distanzscheibe spacer washer Entretoise 2
70 20 111 735 0 Stirnrad M=2 Z=29 Spur wheel M=2 Z=29 pignon M=2 Z=29 2
71 00 915 043 0 Passfeder Fit-in key Clavette 4 A 6 X 6 X 14
72 90 001 380 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 6
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Stretchtvorrichtung B
W
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150 051 928 00
Stretching device 1075000 -

Dispositif d'enrubannage 150 548 046 2 19.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

73 00 901 028 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 30
74 00 910 826 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 20 X 28 X 1,0
75 20 111 731 0 Signalscheibe Signal washer disque de signalisation 4
76 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
77 20 111 733 0 Achse Axle essieu 2
78 20 111 738 0 Stirnrad M=2 Z=47 Spur wheel M=2 Z=47 pignon M=2 Z=47 2
79 00 000 000 0 2
80 20 111 737 0 Stirnrad M=2 Z=46 Spur wheel M=2 Z=46 pignon M=2 Z=46 2
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-----SCHUTZEINRICHTUNG B
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150 051 928 00
-----SAFETY DEVICE 1075000 -

-----DISPOSITIF DE PROTECTION 150 548 117 1 20.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Schutze B
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150 051 928 00
Guards 1075000 -

Protections 150 548 118 1 21.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 903 747 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 20
2 00 910 500 1 Scheibe Washer Rondelle x 5,3 X 10 X 1
3 00 924 537 0 Frontstrahler -weiss Side lights -white Catadiptre -blanc 2 Rd. 62
4 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
5 27 011 949 0 Aufkleber Warnfolie re vollrefl. Typ

II
Label warning film, right, fully refl.
T

Film d'avertissement (rectanc.
gauche)

1

6 00 924 536 1 Begrenzungsstrahler -gelb Side light -yellow Feu d'encombrement -jaune 2 Rd. 62
7 90 001 849 0 Linsenflanschschraube Fillister head screw Vis à tête conique bombèe x M 8 X 30
8 00 910 353 0 Scheibe Washer Rondelle x 11 X 34 X 3
9 00 940 287 0 Scheibe Washer Rondelle x 11 X 34 X 5

10 20 112 016 0 Warntafelhalter links / rechts warning panel support lh/rh support du panneau d'avertisse
ga./dr.

2

21 015 637 0 Warntafelhalter -links und rechts warning panel support -Left and
right

support du panneau d'avertisse
-gauche et droite

2

11 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
12 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
13 00 903 045 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 6 X 20
14 27 011 950 0 Aufkleber Warnfolie li vollrefl. Typ

II
Label Autocollant 1

15 00 924 243 1 Verschlusszapfen Locking spigot Maneton fermeture 5
16 20 112 018 1 Haube Hydraulik hood hydraulics 1
17 27 028 866 0 Aufkleber Seitenschutz KRONE

grün
Label Autocollant 1

18 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
19 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
20 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
21 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
22 21 015 967 0 Trägerblech

Geschwindigkeitsaufkleber
bearing plate speed sticker tôle d'appui autocollant de vitesse 1

23 00 939 145 1 Aufkleber Label Autocollant 1 40
24 27 025 226 0 Vorhängeschloss Burgwächter

400E HB
Padlock Burgwächter 400E HB Cadenas Burgwächter 400E HB 1

27 026 264 0 Schlüssel für Vorhängeschloss
400E HB

Key for padlock 400E HB Clé pour cadenas 400E HB 1
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Abdeckhaube Wickler B
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150 051 928 00
Cover hood wrapping device 1075000 -

Capot de protection pour dispositif d'enroulement 150 548 124 1 22.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
2 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
3 20 112 113 0 Kennzeichenhalter licence plate holder support de la plaque minéralog 1
4 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

2

5 00 909 907 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 10
6 00 900 632 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 16
7 90 002 802 0 6kt-Blindnietmutter M6x16

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M6x16 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M6x16 2
Zn8

x

8 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
9 00 900 607 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 16

10 20 086 562 0 Leuchte K LED 2-p DT KPL 12V/
24V anb.

Lamp K LED 2-p DT KPL 3 anb. Voyant K LED 2-p DT KPL 3 anb. 1

11 27 028 868 0 Aufkleber EasyWrap 165T grün Label Autocollant 2
12 27 022 865 0 Aufkleber KRONE-Logo grün Label KRONE logo green Autocollant logo KRONE vert 1
13 20 111 969 0 Haube Antrieb hood drive 1
14 00 940 287 0 Scheibe Washer Rondelle x 11 X 34 X 5
15 00 910 353 0 Scheibe Washer Rondelle x 11 X 34 X 3
16 90 001 849 0 Linsenflanschschraube Fillister head screw Vis à tête conique bombèe x M 8 X 30
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-----HYDRAULIK B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
-----HYDRAULICS 1075000 -

-----SYSTÈME HYDRAULIQUE 150 548 132 1 23.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Hydraulik - Anschluss B
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150 051 928 00
Hydraulic connection 1075000 -

Raccordement hydraulique 150 548 133 1 24.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 921 167 0 Kupplungsstecker Connector plug Fiche de jonction 1 M 26 X 1,5
2 00 921 263 1 Staubmuffe -blau Dust cap -blue Manchon anti-poussiere -bleu 1
3 20 112 208 2 Schlauchmarkierung Tank "T" hose marking "T" marquage de flexible réservoir "T" 1
4 00 921 146 0 Kupplungsstecker Connector plug Fiche de jonction 1 M 22 X 1,5
5 00 921 171 1 Staubmuffe -rot Dust cap -red Manchon anti-poussiere -rouge 1
6 20 112 209 2 Schlauchmarkierung "P" hose marking "P" marquage de flexible "P" 1
7 27 027 397 0 Hyd-Schlauch 2SN 16x4100 DKOL

DKOL45
Hydraulic hose 2SN 16x4100 Flexible hydraulique 2SN 16x4100 1

8 00 921 173 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 L 18
9 00 921 179 2 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 R 1/2" / M 26 X 1,5

10 00 921 206 0 Überwurfmutter Nozzle disc cap Écrou de buse-pastille 1 AL 12
11 00 919 300 0 Verschlusskegel mit O-Ring Locking cone w. O-ring Cône de verouillage av.joint t 1 L 12
12 00 919 918 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 3 M 18 X 1,5 / E R3/8"
13 27 027 399 0 Hyd-Schlauch 2SN 12x4100 DKOL

DKOL45
Hydraulic hose 2SN 12x4100 Flexible hydraulique 2SN 12x4100 1

14 00 921 065 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 L 15
15 00 920 911 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 15

00 945 088 0 Druckring Thrust ring Anneau de pression 1 M 22
00 945 089 0 O-Ring O-ring Joint torique 1 20,3 X 2,4

16 27 004 026 0 Hochdruckfilter High pressure filter Filtre haute pression 1 M 22 X 1,5
27 004 028 0 Verschmutzungsanzeige Contamination indicator Indicateur de contamination 1
00 919 731 0 Filterelement Filter element Élément filtrant 1 HYDAC
27 010 484 0 Dichtsatz HD-Filter MFM Gasket ring Bague d'étanchéité 1
90 001 279 0 O-Ring O-ring Joint torique 1 67,95 X 2,62

17 00 921 174 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 18
18 21 014 571 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 322 3 Bögen Hydraulic line 18 x 2 x 322 Conduite hydraulique 18 x 2 x 322 1
19 90 001 863 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
20 00 900 632 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 16
21 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
22 20 112 112 0 Aufnahmelasche Kabelbaum holding lug Kabelbaum attache de logement Kabelbaum 1
23 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 M 18 X 1,5
24 27 021 192 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x530 DKOL

DKOL45
Hydraulic hose 2SN 10x530 DKOL
DKOL45

Flexible hyd. 2SN 10x530 DKOL
DKOL45

1

25 27 012 827 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x470 DKOL
DKOL45

Hydraulic hose 2SN 10x470 Flexible hydraulique 2SN 10x470 1

26 90 001 694 0 Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 4 G 3/8"
27 27 027 102 0 Steuerblock Hauptfunktionen 1
28 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
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Hydraulik - Anschluss B
W
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150 051 928 00
Hydraulic connection 1075000 -

Raccordement hydraulique 150 548 133 1 24.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

29 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
30 00 900 617 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 30
31 00 924 062 0 Rohrschelle mit Gummiprofil Tube clip w. rubber Bride 2 Rd. 25
32 00 901 008 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 80
33 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
34 00 925 144 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 1
35 27 024 830 0 Rohrschelle-Paar 25/22 M8 glatt Pair of pipe clamps 25/22 M8

smooth
Paire de colliers 25/22 M8 lisse 1

36 27 100 780 0 Hyd-Zylinder DZ 35/70x338/662, 5 Hydraulic cylinder DZ 35/
70x338/662,5

Vérin hyd. DZ 35/70x338/662,5 1
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Ventilblock B
W
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-
2
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150 051 928 00
Valve block 1075000 -

Bloc de soupapes 150 548 140 1 25.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 027 102 0 Steuerblock Hauptfunktionen 1
2 27 027 208 0 Wegevent. Einsatz 2/2 Sitz

ELEK.S/W
Way valve insert 2/2 seat elec.
S/W

Distributeur insertion 1 1

27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
3 27 019 889 0 Wegevent. Einsatz 2/2 Sitz

ELEK.S/W
Direct. valve insert 2/2 seat elec bl Distributeur insert.2/2 voies élect

nr
3

27 011 188 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V Bobine 12V S/W DT-Connecteur 3
4 27 100 096 0 Wegevent. Einsatz 4/2 Schieber

ELEK.S/W
Directional valve insert 3 Distributeur insertion 3 2

27 011 188 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V Bobine 12V S/W DT-Connecteur 2
5 27 007 453 0 Druckwaage Presure gauge Indicateur des pressions 1

90 100 099 0 O-Ring 23,7 x 2,8 O-ring seal 23,7 x 2,8 Joint torique 23,7 x 2,8 1
6 27 028 222 0 Druckwaage Diff-D 5bar Schraube

250bar
press. balance diff D 5bar screw
250bar

Indicateur de pression Diff-D 5bar 3

00 937 563 0 O-Ring O-ring Joint torique 3 19,4 x 2,1
7 27 011 352 0 Rückschlagv. 0,5bar G1/8" Valve 0,5bar G 1/8" Clapet securite 0,5bar G 1/8" 5
8 27 029 151 0 Senkbrems-Sperrventil lower brake lock valve 4
9 27 022 426 0 Rückschlagventil RVM06020 Non-return valve RVM06020 Clapet antiretour RVM06020 1

90 100 094 0 O-Ring 17 x 2 O-ring seal 17 x 2 Joint torique 17 x 2 1
10 27 100 095 0 Druckwaage Diff-D 5bar Schraube Pressure balance Diff-D 5bar Indicateur de pression Diff-D 5bar 1
11 27 029 138 0 Druckwaage Diff-D 10bar

Schraube
Pressure balance Diff-D 10bar Indicateur de pression Diff-D 10bar 1

12 27 026 930 0 Rückschlagv. 0,35bar 1 1/16” - 12
UN

non-return valve 0.35bar 1 1/ 16”
-12 UN

Clapet antiretour 0,35bar 1 1/ 16”
-12 UN

1

13 27 011 013 0 Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz
ELEK.S/W

Direct. valve ins. 2/2 seat electr.
S/W

Distributeur insert. 2/2 voies élect
nr

1

27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
90 100 094 0 O-Ring 17 x 2 O-ring seal 17 x 2 Joint torique 17 x 2 1

14 27 016 942 0 Wegevent. Einsatz 2/2 Sitz
ELEK.Prop

Directional valve 2/2 seat elect.
prop.

Distributeur 2/2 vanne prop. élect. 3

27 011 188 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V Bobine 12V S/W DT-Connecteur 3
90 100 096 0 O-Ring 19,18 x 2,46 O-ring seal 19,18 x 2,46 Joint torique 19,18 x 2,46 3

15 27 027 289 0 Wegevent. Einsatz 4/2 Schieber
ELEK.S/W

direct. valve insert 4/2 slide elec
S/W

Distributeur insertion 3 1

27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
16 27 025 250 0 Prop-Stromdrosselventil einstellbar Prop. flow throttle valve Vanne d'étranglement prop. 2

27 017 561 0 Spule 12V PROP DT-Stecker Coil 12 V proportional DT-plug Bobine 12V PROP connecteur DT 2
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Ventilblock B
W
3
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-
2
0

150 051 928 00
Valve block 1075000 -

Bloc de soupapes 150 548 140 1 25.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

17 27 011 373 0 Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz
ELEK.S/W

Direct. valve ins. 2/2 seat electr.
S/W

Distributeur insert. 2/2 voies élect
nr

2

27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 2
90 100 094 0 O-Ring 17 x 2 O-ring seal 17 x 2 Joint torique 17 x 2 2

18 27 100 093 0 MH Düse M6 Durchm. 0,8 3
19 27 029 138 0 Druckwaage Diff-D 10bar

Schraube
Pressure balance Diff-D 10bar Indicateur de pression Diff-D 10bar 1
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Hydraulik - Aufnahmeeinrichtung B
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150 051 928 00
Hydraulics - lifting unit 1075000 -

Système hydraulique - dispositif de réception 150 548 156 1 26.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 919 918 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 M 18 X 1,5 / E R3/8"
2 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 3 M 18 X 1,5
3 21 015 427 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1943 10

Bögen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 1943 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

1943
1

4 21 015 428 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2017 11
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 2017 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
2017

1

5 21 015 423 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2142 10
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 2142 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
2142

1

6 21 015 426 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2078 9
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 2078 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
2078

1

7 27 029 186 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x380 CEL
DKOL45

Hydraulic hose 2SN 10x380 Flexible hydraulique 2SN 10x380 1

8 27 029 186 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x380 CEL
DKOL45

Hydraulic hose 2SN 10x380 Flexible hydraulique 2SN 10x380 1

9 90 002 955 0 Gegenmutter 6kt M18 Zn8 Hexagon counter-nut M18 Zn8 Contre-écrou à six pans M18 Zn8 x
10 90 003 258 0 Scheibe (18.00) 19.00 x 34.00 x

3.00 Zn8
Washers (18.00) 19.00 x 34.00 x
3.00

Rondelles (18.00) 19.00 x 34. 00 x
3.00

x

11 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 2 M 18 X 1,5
12 27 029 184 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x940 DKOL

DKOL
Hydraulic hose 2SN 10x940 Flexible hydraulique 2SN 10x940 1

13 27 029 185 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x1050 CEL
DKOL

Hydraulic hose 2SN 10x1050 Flexible hydraulique 2SN 10x1050 1

14 27 028 777 0 Hyd-Zylinder DZ 35/60x250/540 Hydraulic cylinder DZ 35/
60x250/540

Vérin hyd. DZ 35/60x250/540 1

15 27 028 776 0 Hyd-Zylinder DZ 35/70x495/757 Hydraulic cylinder DZ 35/
70x495/757

Vérin hyd. DZ 35/70x495/757 1

16 00 900 264 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 45
17 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
18 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 4
19 00 925 105 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 4 Bo.= 12/12
20 00 901 054 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 100
21 27 004 012 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 18/18
22 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
23 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
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Hydraulik - Wickelarm B
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150 051 928 00
Hydraulics - Wrapping arm 1075000 -

Système hydraulique - Bras d'enrubannage 150 548 148 1 27.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 921 179 2 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 R 1/2" / M 26 X 1,5
2 00 921 173 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 L 18
3 00 921 062 2 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L 15 E R 1/2"
4 00 921 065 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 L 15
5 27 014 256 0 Hyd-Schlauch 2SN 16x3695 DKOL

CEL
Hyd. hose 2 SN 16x3695 DKOL
CEL

Tuyau flex. hyd. 2 SN 16x3695
DKOL CEL

1

6 27 027 389 0 Hyd-Schlauch 2SN 12x3700 DKOL
DKOL90

Hydraulic hose 2SN 12x3700 Flexible hydraulique 2SN 12x3700 1

7 21 015 555 0 Hyd.-Leitung 18 x 1,5 x 279 2
Bögen

Hydraulic line 18 x 1,5 x 279 Conduite hydraulique 18 x 1,5 x
279

1

8 21 015 556 0 Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 109 1
Bogen

Hydraulic line 15 x 1,5 x 109 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x
109

1

9 00 921 065 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 L 15



150 051 928 00 / 28.0



Hydraulik - Wickeltisch B
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150 051 928 00
Hydraulics - table of net wrapping unit 1075000 -

Système hydraulique - table du système de liage file 150 548 162 1 28.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 919 918 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 M 18 X 1,5 / E R3/8"
2 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 4 M 18 X 1,5
3 21 015 446 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1485 9

Bögen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 1485 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

1485
1

4 21 015 445 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1384 9
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 1384 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
1384

1

5 27 027 149 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x620 CEL
DKOL90

Hydraulic hose 2SN 10x620 CEL
DKOL90

flexible hydraul. 2SN 10x620 CEL
DKOL90

2

6 00 919 785 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 22 X 1,5 / M 18 X 1,5
7 27 019 431 0 Hyd.-Motor 160.0 cm3 Hydraulic motor 160.0 CM3 Moteur hydraulique 160.0 CM3 1
8 21 015 442 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1533 8

Bögen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 1533 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

1533
1

9 21 015 443 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1655 8
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 1655 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
1655

1

10 90 004 258 0 T-Red-Stutzen L 8/12/8 Zn8 T-reducer fitting L 8/12/8 Zn8 Raccord réducteur en T L 8/12/ 8
Zn8

2

11 27 014 214 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x650 DKOL
DKOL45

Hyd. hose 2 SN 6x650 DKOL
DKOL45°

Tuyau flex. hyd. 2 SN 6x650 DKOL
DKOL45°

2

12 00 920 081 0 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 2 Lg.= 820
13 00 925 105 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 5 Bo.= 12/12
14 00 900 264 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 45
15 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
16 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 3
17 00 901 423 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 50
18 27 028 774 0 Hyd-Zylinder DZ 30/50x180/400 Hydraulic cylinder DZ 30/

50x180/400
Vérin hyd. DZ 30/50x180/400 1
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Hydraulik - Halte und Schneidvorrichtung B
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150 051 928 00
Hydraulics - Supporting and cutting unit 1075000 -

Système hydraulique - Dispositif de support et de coup 150 548 173 1 29.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 919 918 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 M 18 X 1,5 / E R3/8"
2 21 015 434 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 601 5

Bögen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 601 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

601
1

3 21 015 437 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 577 5
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 577 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
577

1

4 90 002 955 0 Gegenmutter 6kt M18 Zn8 Hexagon counter-nut M18 Zn8 Contre-écrou à six pans M18 Zn8 x
5 90 003 258 0 Scheibe (18.00) 19.00 x 34.00 x

3.00 Zn8
Washers (18.00) 19.00 x 34.00 x
3.00

Rondelles (18.00) 19.00 x 34. 00 x
3.00

x

6 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 2 M 18 X 1,5
7 00 919 970 0 Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 4 M 18 X 1,5 / M 14 X 1,5
8 27 027 733 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x850 DKOL

DKOL
hydr. hose 2SN 6x850 DKOL
DKOL

Flexible hydraulique 2SN 6x850 2

9 00 919 967 0 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 4 M 14 X 1,5
10 00 919 965 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 4 M 14 X 1,5
11 27 000 662 0 Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini 4 M 16 X 2 / M 14 X 1,5
12 27 028 977 0 Hyd-Zylinder DZ 20/35x163,5/ 386 Hydraulic cylinder DZ 20/

35x163,5/386
Vérin hyd. DZ 20/35x163,5/386 2

13 21 015 438 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2189 9
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 2189 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
2189

1

14 21 015 439 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2174 8
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 2174 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
2174

1

15 00 921 089 1 Winkel-Schottstutzen Angle bulkhead union Raccord de cloison angulaire 2 L 12
16 27 001 005 0 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 560
17 00 925 105 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 12/12
18 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2
19 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
20 00 901 049 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 70
21 00 901 423 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 50
22 27 007 828 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 15/15
23 27 001 006 0 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 610
24 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
25 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
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-----ELEKTRONIK B
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150 051 928 00
-----ELECTRONICS 1075000 -

-----ÉLECTRONIQUE 150 435 588 1 30.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Steuerung B
W
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150 051 928 00
Control 1075000 -

Commande 150 548 176 1 31.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 087 354 1 Verteiler CE KPL distributor bloc CE cpl. bloc distributeur CE cpl. 1
2 20 089 245 0 SmartConnect MBK Basic LTE

CAT.M1
SmartConnect MBK LTE CAT.M1
int. antenna

SmartConnect MBK LTE CAT.M1
antenne int.

1

3 20 083 850 2 ECU FMA 16bit 1ST 2015/40 ECU FMA 16bit 1p 2015/40 ECU FMA 16bit 1ST 2015/40 1
4 20 085 537 1 ECU KMC 100 32bit 2ST 2018/11 ECU KMC 100 32bit 2ST 2018/11 ECU KMC 100 32bit 2ST 2018/11 1
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Steuerung B
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150 051 928 00
Control 1075000 -

Commande 150 548 191 1 32.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 087 354 1 Verteiler CE KPL distributor bloc CE cpl. bloc distributeur CE cpl. 1
00 302 074 0 Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 3 7,5 A
00 302 076 0 Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 6 15 A
00 303 201 0 Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 2 25 A
20 087 245 0 Relais Wechsler 30A Relay changer 30A Relais inverseur 30A 1
20 087 247 0 Abdeckkappe Verteiler CE Cover cap distributor CE Capuch. Distributeur CE 1

2 20 087 351 0 Isolierkappe sw 6,5mm Insulating cap sw 6,5mm Capuchon isolant sw 6,5mm 1
3 20 087 350 0 Isolierkappe rt 6,5mm Insulating cap rt 6,5mm Capuchon isolant rt 6,5mm 1
4 20 083 850 2 ECU FMA 16bit 1ST 2015/40 ECU FMA 16bit 1p 2015/40 ECU FMA 16bit 1ST 2015/40 1
5 20 089 245 0 SmartConnect MBK Basic LTE

CAT.M1
SmartConnect MBK LTE CAT.M1
int. antenna

SmartConnect MBK LTE CAT.M1
antenne int.

1

6 20 085 537 1 ECU KMC 100 32bit 2ST 2018/11 ECU KMC 100 32bit 2ST 2018/11 ECU KMC 100 32bit 2ST 2018/11 1
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Zentralkabelbaum B
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150 051 928 00
Central cable harness 1075000 -

KB Zentralkabelbaum 150 548 192 1 33.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 000 000 0 1



150 051 928 00 / 34.0



Sensoren - Zentralkabelbaum B
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150 051 928 00
Sensors - Central cable harness 1075000 -

Capteurs - Faisceau de câbles central 150 548 196 1 34.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 089 133 0 Winkelsensor Hall -60 - 60° 1- 5V
[-B20]

Angle sensor Hall -60 - 60° 1- 5V
[-B20]

Capteur d'angle Hall -60 - 60° 1-5V
[-B20]

1
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Zentralkabelbaum B
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150 051 928 00
Central cable harness 1075000 -

KB Zentralkabelbaum 150 548 199 1 35.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 000 000 0 1
2 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ1. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ1.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XQ1.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

3 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 18
4 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ2. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ2.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XQ2.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

5 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ7. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ7.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ7.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

6 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ6. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ6.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ6.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

7 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ5. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ5.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ5.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

8 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ10. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ10.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ10.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

9 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ11. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ11.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ11.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

10 20 083 196 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 3
11 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ4. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ4.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XQ4.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

12 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ8. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ8.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ8.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
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Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
13 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ13. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ13.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XQ13.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

14 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ15. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ15.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ15.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

15 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ12. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ12.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ12.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

16 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ3. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ3.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ3.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

17 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ14. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ14.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ14.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

18 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ16. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ16.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ16.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

19 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ17. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ17.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ17.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

20 20 081 938 0 Blindkappe 2-p DT [-XQ17.2_B] Blind Cover 2-p DT [-XQ17.2_B] Faux couvercle 2-p DT [-XQ17.
2_B]

1

21 20 082 257 0 Steckerübergang 6-p Stift Plug transition 6-p Pin Jonction connecteur 6-p Goupille 1
22 20 082 519 0 Stecker 6-p St grau [-X500.1] Plug 6-p St grey [-X500.1] Cavalier 6-p St gris [-X500. 1] 1

20 082 322 0 Kontaktsicherung 6-p St Contact fuse 6-p St Fusible de contact 6-p St 1
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 4
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

23 20 082 522 0 Stecker 6-p Bu grau [-X500.2] Plug 6-p Bu grey [-X500.2] Cavalier 6-p Bu gris [-X500. 2] 1
20 082 315 0 Kontaktsicherung 6-p Bu Contact fuse 6-p Bu Fusible de contact 6-p Bu 1
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Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 4
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

24 20 082 255 0 Steckerübergang 6-p Buchse Plug transition 6-p Socket Jonction connecteur 6-p Douille 1
25 20 081 961 0 Steckerübergang 4-p Buchse Plug transition 4-p Socket Jonction connecteur 4-p Douille 1
26 20 082 516 0 Stecker 4-p Bu grau [-XR100.2] Plug 4-p Bu grey [-XR100.2] Cavalier 4-p Bu gris [-XR100. 2] 1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

27 20 089 034 0 Abschlusswi. 120Ohm 0,5W E24/
5% 4-p DT [-R100]

termina resist 120Ohm 0.5W
E24/5% 4-p DT [-R100]

Résistance terminale 120Ohm 0,
5W 4 [-R100]

1

28 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-XR300.2] Plug 2-p Bu grey [-XR300.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XR300. 2] 1
00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

29 20 086 362 0 Abschlusswi. 120Ohm 0,25W E24/
5% [-R300]

Terminating resistor 120Ohm 0,
25W 4 [-R300]

Résistance terminale 120Ohm 0,
25W 4 [-R300]

1

30 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-XR200.2] Plug 2-p Bu grey [-XR200.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XR200. 2] 1
00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

31 20 086 362 0 Abschlusswi. 120Ohm 0,25W E24/
5% [-R200]

Terminating resistor 120Ohm 0,
25W 4 [-R200]

Résistance terminale 120Ohm 0,
25W 4 [-R200]

1

32 20 086 023 1 Abschlusswi. 120Ohm 0,5W E24/
5% 12-p DT [-R301]

Term resistor 120Ohm 0.5W E24/
5% 12-p DT [-R301]

Résistance terminale 120Ohm 0,
5W 4 [-R301]

1

33 20 086 455 1 Stecker 12-p St grau [-X4.1] Plug 12-p St grey [-X4.1] Cavalier 12-p St gris [-X4.1] 1
20 086 489 0 Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 5
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 7

34 20 086 483 0 Steckerübergang 12-p Stift Plug transition 12-p Pin Jonction connecteur 12-p Goupille 3
35 00 303 906 0 Endkappe End cap Embout de fermeture 1
36 20 082 526 1 Stecker 31-p St schwarz [-X3. 1] Plug 31-p St black [-X3.1] Cavalier 31-p St noir [-X3.1] 1

00 303 048 0 Steckerzubehör Mutter Plug accessories Nut Accessoires de connecteur Écrou 1
20 082 605 0 Steckerzubehör Wellenring Plug accessories Shaft ring Accessoires de connecteur Bague

d'arbre
1

00 303 142 0 Steckerdichtung 0-p Plug seal 0-p Joint de connecteur 0-p 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 24
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 7

37 20 081 815 0 Steckerkappe 81-p Buchse Plug cap 81-p Socket Capuchon de connecteur 81-p
Douille

1

38 20 081 774 0 Stecker 81-p Bu schwarz [-A10.
KS2.2]

Plug 81-p Bu black [-A10.KS2. 2] Cavalier 81-p Bu noir [-A10.
KS2.2]

1
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20 081 786 0 Kontaktsicherung 81-p Bu Contact fuse 81-p Bu Fusible de contact 81-p Bu 1
00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 1
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 1
20 081 780 0 Blindstopfen 1,6mm gelb Filler plug 1,6mm yellow Tampon borgne 1,6mm jaune 23
20 081 785 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 53

39 20 085 496 0 Steckerkappe 39-p Buchse Plug cap 39-p Socket Capuchon de connecteur 39-p
Douille

1

40 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz [-A10.
KS1.2]

Plug 42-p Bu black [-A10.KS1. 2] Cavalier 42-p Bu noir [-A10.
KS1.2]

1

00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 5
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 5
00 303 133 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 34
00 303 036 0 Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unique gris 34
00 303 074 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 1
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 1
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 2

41 20 082 233 0 Steckerübergang 3-p Plug transition 3-p Jonction connecteur 3-p 1
42 00 303 001 0 Stecker 3-p Bu schwarz [-XB20. 2] Plug 3-p Bu black [-XB20.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XB20. 2] 1

00 303 008 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 3
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 3

43 20 087 606 0 Brückenstecker 12-p St grau [-
X11.2_B]

Strapping plug 12-p St grey [
-X11.2_B]

Connecteur cavalier 12-p St gris
[-X11.2_B]

1

44 20 080 778 0 Stecker 12-p Bu grau [-X11.2] Plug 12-p Bu grey [-X11.2] Cavalier 12-p Bu gris [-X11. 2] 1
20 080 783 0 Kontaktsicherung 12-p Bu Contact fuse 12-p Bu Fusible de contact 12-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 12

45 20 081 960 0 Steckerübergang 12-p Buchse Plug transition 12-p Socket Jonction connecteur 12-p Douille 1
46 20 086 455 1 Stecker 12-p St grau [-X5.1] Plug 12-p St grey [-X5.1] Cavalier 12-p St gris [-X5.1] 1

20 086 489 0 Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 12

47 00 302 235 0 Schutztülle Protective grommet Bec protecteur 1
48 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz [-XA9. 2] Plug 42-p Bu black [-XA9.2] Cavalier 42-p Bu noir [-XA9. 2] 1

00 303 074 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 2
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 2
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 30
00 303 133 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 6
00 303 036 0 Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unique gris 6
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
4
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49 20 088 322 0 Blindkappe 42-p St schwarz [-
XA9.2_B]

Blind cap 42-p St sw [-XA9.2_ B] Cache 42-p St sw [-XA9.2_B] 1

50 20 084 305 0 Steckerkappe 42-p Buchse Plug cap 42-p Socket Capuchon de connecteur 42-p
Douille

1

51 20 085 495 0 Stecker 39-p Bu grün [-A1.X1. 2] Plug 39-p Bu green [-A1.X1.2] Cavalier 39-p Bu vert [-A1. X1.2] 1
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 12
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 8
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
19

52 20 086 455 1 Stecker 12-p St grau [-X2.1] Plug 12-p St grey [-X2.1] Cavalier 12-p St gris [-X2.1] 1
20 086 489 0 Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 5
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 5
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Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 865 4 Kabelbaum Turm 1
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1 20 088 865 4 Kabelbaum Turm 1
2 20 080 778 0 Stecker 12-p Bu grau [-A70.X1. 2] Plug 12-p Bu grey [-A70.X1.2] Cavalier 12-p Bu gris [-A70. X1.2] 1

20 080 783 0 Kontaktsicherung 12-p Bu Contact fuse 12-p Bu Fusible de contact 12-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 9
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 3

3 20 081 960 0 Steckerübergang 12-p Buchse Plug transition 12-p Socket Jonction connecteur 12-p Douille 2
4 20 080 778 0 Stecker 12-p Bu grau [-X5.2] Plug 12-p Bu grey [-X5.2] Cavalier 12-p Bu gris [-X5.2] 1

20 080 783 0 Kontaktsicherung 12-p Bu Contact fuse 12-p Bu Fusible de contact 12-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 11

5 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ9. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ9.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ9.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

6 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 4
7 20 083 196 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
8 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-XE7.2] Plug 2-p Bu grey [-XE7.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XE7.2] 1

00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

9 20 081 938 0 Blindkappe 2-p DT [-XE7.2_B] Blind Cover 2-p DT [-XE7.2_B] Faux couvercle 2-p DT [-XE7. 2_B] 1
10 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-XE2.2] Plug 2-p Bu grey [-XE2.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XE2.2] 1

00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

11 20 081 938 0 Blindkappe 2-p DT [-XE2.2_B] Blind Cover 2-p DT [-XE2.2_B] Faux couvercle 2-p DT [-XE2. 2_B] 1
12 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau Plug 2-p Bu grey Cavalier 2-p Bu gris 1

00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

13 20 081 938 0 Blindkappe 2-p DT [-XE1.2_B] Blind Cover 2-p DT [-XE1.2_B] Faux couvercle 2-p DT [-XE1. 2_B] 1
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Faisceau de câbles - dispositif d'enroulement 150 548 220 1 38.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 000 000 0 1
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Capteurs - dispositif d'enroulement 150 548 221 1 39.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B01]

Namur sensor Namur M12 [-B01] Capt. Namur [-B01] 1

2 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B02]

Namur sensor Namur M12 [-B02] Capt. Namur [-B02] 1

3 20 088 851 0 Endlagentaster mom-off 2xÖ 4A
[-S2]

Limit switch mom-off 2xÖ 4A [- S2] Interr. de fin de course mom- off
2xÖ 4A [-S2]

1

4 20 088 851 0 Endlagentaster mom-off 2xÖ 4A
[-S1]

Limit switch mom-off 2xÖ 4A [- S1] Interr. de fin de course mom- off
2xÖ 4A [-S1]

1
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Cable harness - wrapper 1075000 -

Faisceau de câbles - dispositif d'enroulement 150 548 222 1 40.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 000 000 0 1
2 00 000 010 0 -nicht mehr lieferbar -no longer available -n'est plus disponible 1
3 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 2
4 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-135.

XB225.1]
Plug 2-p St black [-135. XB225.1] Cavalier 2-p St noir [-135.

XB225.1]
1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

5 20 082 516 0 Stecker 4-p Bu grau [-135.
XS202.2]

Plug 4-p Bu grey [-135.XS202. 2] Cavalier 4-p Bu gris [-135.
XS202.2]

1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

6 20 081 961 0 Steckerübergang 4-p Buchse Plug transition 4-p Socket Jonction connecteur 4-p Douille 2
7 20 082 516 0 Stecker 4-p Bu grau [-135.

XS201.2]
Plug 4-p Bu grey [-135.XS201. 2] Cavalier 4-p Bu gris [-135.

XS201.2]
1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

8 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-135.
XB226.1]

Plug 2-p St black [-135. XB226.1] Cavalier 2-p St noir [-135.
XB226.1]

1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2



150 051 928 00 / 41.0



Kabelbaum - Wickeltisch B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Cable harness - Wrapping table 1075000 -

Faisceau de câbles - Table d’enrubannage 150 548 329 1 41.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 869 3 Kabelbaum Wickeltisch 1



150 051 928 00 / 42.0



Sensoren - Wickeltisch B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Sensors - Wrapping table 1075000 -

Capteurs - Table d’enrubannage 150 548 337 1 42.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B11]

Namur sensor Namur M12 [-B11] Capt. Namur [-B11] 1

2 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B09]

Namur sensor Namur M12 [-B09] Capt. Namur [-B09] 1
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Cable harness - Wrapping table 1075000 -

Faisceau de câbles - Table d’enrubannage 150 548 357 1 43.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 869 3 Kabelbaum Wickeltisch 1
2 00 302 983 0 Blindbuchsengehäuse [-XB19.2_

B]
Blind bushing casing [-XB19.2_ B] Aveugle de douille caisse [-

XB19.2_B]
1

3 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB19. 2] Plug 2-p St black [-XB19.2] Cavalier 2-p St noir [-XB19. 2] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

4 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 3
5 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB9. 1] Plug 2-p St black [-XB9.1] Cavalier 2-p St noir [-XB9.1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

6 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB11. 1] Plug 2-p St black [-XB11.1] Cavalier 2-p St noir [-XB11. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

7 20 082 257 0 Steckerübergang 6-p Stift Plug transition 6-p Pin Jonction connecteur 6-p Goupille 1
8 20 082 519 0 Stecker 6-p St grau [-X7.1] Plug 6-p St grey [-X7.1] Cavalier 6-p St gris [-X7.1] 1

20 082 322 0 Kontaktsicherung 6-p St Contact fuse 6-p St Fusible de contact 6-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 6



150 051 928 00 / 44.0



Kabelbaum - Sensoren B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Cable harness - Sensors 1075000 -

Faisceau de câbles - Capteurs 150 548 363 1 44.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 868 3 Kabelbaum Sensoren 1
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Sensoren B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Sensors 1075000 -

Capteurs 150 548 369 1 45.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B16]

Namur sensor Namur M12 [-B16] Capt. Namur [-B16] 1

2 20 089 133 0 Winkelsensor Hall -60 - 60° 1- 5V
[-B10]

Angle sensor Hall -60 - 60° 1- 5V
[-B10]

Capteur d'angle Hall -60 - 60° 1-5V
[-B10]

1

3 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B04]

Namur sensor Namur M12 [-B04] Capt. Namur [-B04] 1

4 20 089 133 0 Winkelsensor Hall -60 - 60° 1- 5V
[-B12]

Angle sensor Hall -60 - 60° 1- 5V
[-B12]

Capteur d'angle Hall -60 - 60° 1-5V
[-B12]

1

5 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B21]

Namur sensor Namur M12 [-B21] Capt. Namur [-B21] 1

6 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B06]

Namur sensor Namur M12 [-B06] Capt. Namur [-B06] 1
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Kabelbaum - Sensoren B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Cable harness - Sensors 1075000 -

Faisceau de câbles - Capteurs 150 548 367 1 46.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 868 3 Kabelbaum Sensoren 1
2 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB21. 1] Plug 2-p St black [-XB21.1] Cavalier 2-p St noir [-XB21. 1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

3 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB6. 1] Plug 2-p St black [-XB6.1] Cavalier 2-p St noir [-XB6.1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

4 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 4
5 20 086 447 0 Stecker 4-p St schwarz [-X10. 1] Plug 4-p St black [-X10.1] Cavalier 4-p St noir [-X10.1] 1

20 086 486 0 Kontaktsicherung 4-p St Contact fuse 4-p St Fusible de contact 4-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

6 20 086 474 0 Steckerübergang 4-p Stift Plug transition 4-p Pin Jonction connecteur 4-p Goupille 1
7 00 303 001 0 Stecker 3-p Bu schwarz [-XB12. 2] Plug 3-p Bu black [-XB12.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XB12. 2] 1

00 303 008 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 3
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 3

8 20 082 233 0 Steckerübergang 3-p Plug transition 3-p Jonction connecteur 3-p 2
9 00 303 909 0 Steckerübergang Plug transition Jonction connecteur 1

10 20 082 536 0 Stecker 31-p Bu schwarz [-X3. 2] Plug 31-p Bu black [-X3.2] Cavalier 31-p Bu noir [-X3.2] 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 24
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 7

11 20 082 255 0 Steckerübergang 6-p Buchse Plug transition 6-p Socket Jonction connecteur 6-p Douille 1
12 20 082 522 0 Stecker 6-p Bu grau [-X7.2] Plug 6-p Bu grey [-X7.2] Cavalier 6-p Bu gris [-X7.2] 1

20 082 315 0 Kontaktsicherung 6-p Bu Contact fuse 6-p Bu Fusible de contact 6-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 6

13 00 303 001 0 Stecker 3-p Bu schwarz [-X10. 2] Plug 3-p Bu black [-X10.2] Cavalier 3-p Bu noir [-X10.2] 1
00 303 008 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 3
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 3

14 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB16. 1] Plug 2-p St black [-XB16.1] Cavalier 2-p St noir [-XB16. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

15 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB4. 1] Plug 2-p St black [-XB4.1] Cavalier 2-p St noir [-XB4.1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
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Kabelbaum - Aufnahmeeinrichtung B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Cable harness - lifting unit 1075000 -

Faisceau de câbles - dispositif de réception 150 548 380 1 47.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 870 2 Kabelbaum Aufnahmeeinrichtung 1
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Sensoren - Aufnahmeeinrichtung B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Sensors - lifting unit 1075000 -

Capteurs - dispositif de réception 150 548 381 1 48.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B2]

Namur sensor Namur M12 [-B2] Capt. Namur [-B2] 1

2 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B13]

Namur sensor Namur M12 [-B13] Capt. Namur [-B13] 1
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Kabelbaum - Aufnahmeeinrichtung B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Cable harness - lifting unit 1075000 -

Faisceau de câbles - dispositif de réception 150 548 382 1 49.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 870 2 Kabelbaum Aufnahmeeinrichtung 1
2 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB2. 1] Plug 2-p St black [-XB2.1] Cavalier 2-p St noir [-XB2.1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

3 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 2
4 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB13. 1] Plug 2-p St black [-XB13.1] Cavalier 2-p St noir [-XB13. 1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

5 20 081 961 0 Steckerübergang 4-p Buchse Plug transition 4-p Socket Jonction connecteur 4-p Douille 1
6 20 082 516 0 Stecker 4-p Bu grau [-X10.2] Plug 4-p Bu grey [-X10.2] Cavalier 4-p Bu gris [-X10.2] 1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4
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-----ZUBEHÖR / SONSTIGES B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
-----ACCESSORIES / MISCELLANEOUS 1075000 -

-----ACCESSOIRES / DIVERS 150 435 591 2 50.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Sicherheitsaufkleber B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Safety label 1075000 -

Autocollant de sécurité 150 548 126 1 51.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 942 196 1 Aufkleber Label Autocollant 1
2 00 939 471 1 Aufkleber Label Autocollant 1
3 00 942 235 0 Aufkleber Label Autocollant 2
4 00 942 459 0 Aufkleber Label Autocollant 2
5 27 024 672 0 Aufkleber Aufenthalt Knickbereich

gelb
Label Autocollant 1

6 27 013 422 0 Aufkleber Gefahr rollender Ballen
gelb

Label Gefahr rollender Ballen
yellow

Autocollant Gefahr rollender Ballen 1

7 27 014 591 0 Aufkleber Schnittgefahr gelb
Dreieck

Label Schnittgefahr yellow Autocollant Schnittgefahr jaune 2

8 27 027 207 0 Aufkleber Hydraulikdruck max. 200
bar

label hydr pressure max. 200 bar autocollant pression hyd. max. 200
bar

1
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Hinweisaufkleber B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Information labels 1075000 -

Autocollant d'avertissement 150 548 128 1 52.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 018 170 0 Aufkleber
Wagenheberansatzpunkt blau

Label Wagenheberansatzpunkt
blue

Autocollant
Wagenheberansatzpunkt bleu

2

2 00 942 038 1 Aufkleber Label Autocollant 2
3 00 942 012 2 Aufkleber Kranhaken einhängen

blau
Label Autocollant 3

4 00 942 458 1 Aufkleber Folienführung RB blau Label Autocollant 3
5 27 021 260 0 Aufkleber Fettpresse blau Label Fettpresse blue Autocollant Fettpresse bleu 21
6 27 027 206 0 Aufkleber Mülleimersymbol label rubbish bin symbol autocollant symbole poubelle 1
7 27 101 409 0 Aufkleber Ballenwickler blau Label Autocollant 2
8 27 006 256 0 Aufkleber Label Autocollant 1
9 27 023 958 0 Aufkleber Zurrpunkte blau Label Autocollant 3

10 00 939 170 1 Aufkleber Label Autocollant 2 2,0 bar
11 00 942 134 2 Aufkleber Radmuttern nachziehen

blau DE
Label "Retightening wheel nuts"
blue DE

Autocol. Radmuttern nachziehen
bleu DE

1
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-----BEIPACKS -OPTIONAL B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
-----ACCESSORIES KITS -OPTIONAL 1075000 -

-----SUPPLÉMENTS -OPTIONNEL 150 522 023 2 53.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Load-Sensing -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Load-Sensing 1075000 -

Load-Sensing 150 548 390 1 54.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 019 779 0 Kupplungsstecker 12 L BG2
M18x1,5

Coupling plug L BG2 L12 M18x1. 5 Raccord d'accouplement L BG2
L12 M18x1,5

1

2 20 050 820 0 LS - Hinweisschild LS - indicating lable LS - écriteau 1
3 27 013 956 0 Staubkappe BIR BG2 3/8" Ø24

Ø22,5 grün
Dust coupling sleeve size 2 (
green)

Manchon d'accoupl. à poussière 2
(vert)

1

4 00 921 171 1 Staubmuffe -rot Dust cap -red Manchon anti-poussiere -rouge 1
5 27 027 400 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x4000 DKOL

DKOL45
Hydraulic hose 2SN 10x4000 Flexible hydraulique 2SN 10x4000 1

6 00 919 918 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M 18 X 1,5 / E R3/8"
7 00 900 622 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 70
8 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
9 00 925 144 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2

10 27 010 889 0 Rohrschelle-Paar 20/20 M8glatt Pair of pipe clamps 20/20 M8
smooth

Paire de colliers 20/20 M8 liss. 2

11 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
12 00 900 223 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 110
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Folienrollenhalter -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Film roll holder 1075000 -

Support du rouleau de film 150 548 385 1 55.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 901 095 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 140
2 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
3 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
4 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
5 21 012 600 0 Halterung Anschraubbock support screw-on block fixation support à visser 1
6 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
7 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
8 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
9 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10

10 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
11 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
12 27 006 135 0 Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 8 Rd. 30 X 10 / M 8
13 21 012 573 0 Folienrollenhalter Unterteil film roll holder bottom part support du rouleau de film part. inf. 8
14 21 012 570 0 Folienrollenhalter Oberteil film roll holder top part support du rouleau de film part.

sup.
8

15 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
16 00 910 320 0 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 30 X 6
17 27 005 418 0 Rastbolzen Stop bolt Boulon de cesse 8 M 20 X 1,5
18 27 100 876 0 Stopfen GN991/70/26 Plug GN991/70/26 Bouchon GN991/70/26 8
19 00 901 446 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 130
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Arbeitsbeleuchtung -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Working lights 1075000 -

Éclairage de travail 150 548 398 1 56.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 087 853 0 Arbeitsscheinwerfer LED 2-p DT
KPL

Working light LED 2-p DT CPL. Phare de travail DEL 2-p DT CPL 3

2 21 003 208 0 Beleuchtungsträger lighting carrier support d'éclairage 1
3 00 900 239 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 25
4 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
5 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
6 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
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Gewichte für Achse -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Weight for axle 1075000 -

Poinds pour axe 150 548 402 1 57.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 90 100 026 0 6kt-Schraube M20 x 230 Hexagon head screw M20 x 230 Vis six pans M20 x 230 x
2 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
3 00 909 913 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 20
4 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
5 21 002 085 0 Scheibe Gewicht d=370mm; 12,

3kg
disc weight d=370mm; 12,3kg rondelle poids d=370mm; 12,3kg 3

6 21 002 084 0 Scheibe Gewicht d=380mm; 15,
0kg

disc weight d=380mm; 15,0kg rondelle poids d=380mm; 15,0kg 2

7 21 002 083 0 Scheibe Gewicht d=390mm; 15,
6kg

disc weight d=390mm; 15,6kg rondelle poids d=390mm; 15,6kg 2

8 21 002 081 0 Scheibe Gewicht d=425mm; 18,
7kg

disc weight d=425mm; 18,7kg rondelle poids d=425mm; 18,7kg 1

9 21 002 080 1 Scheibe Gewicht d=475mm; 16,
4kg

disc weight d=475mm; 16,4kg rondelle poids d=475mm; 16,4kg 1

10 21 002 086 0 Scheibe Gewicht d=500mm; 8,1kg disc weight d=500mm; 8,1kg rondelle poids d=500mm; 8,1kg 1
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Führungsrolle -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Guide pulley 1075000 -

Poulie de Guidage 150 548 404 1 58.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 467 421 0 Führungsrolle guide roll rouleau de guidage 2
2 00 911 519 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 A 35 X 2,5
3 00 910 727 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 1 S 35 X 45 X 2,5
4 00 911 134 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 1,0

00 911 130 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 0,1
5 00 930 537 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6207 2RS
6 20 063 410 0 Buchse Bushing Douille 1 37,1 X 48,3 X 72
7 00 910 700 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 1 S 56 X 72 X 3
8 00 911 668 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 72 X 2,5
9 20 663 158 0 Rollenaufnahme Wickeltisch roll holder wrapping table logement du rouleau table

d’enrubannage
1

10 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
11 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
12 90 000 603 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 12 X 55
13 00 900 638 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 35
14 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
15 00 900 655 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 25
16 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
17 21 006 821 0 Aufnahmelasche holding lug roll attache de logement rouleau 2
18 27 029 063 0 Tragrolle 1
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Handbedienung -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Hand operation 1075000 -

Commande à main 150 548 409 1 59.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 903 747 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 20
2 00 910 500 1 Scheibe Washer Rondelle x 5,3 X 10 X 1
3 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
4 00 924 537 0 Frontstrahler -weiss Side lights -white Catadiptre -blanc 1 Rd. 62
5 00 903 045 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 6 X 20
6 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
7 00 924 536 1 Begrenzungsstrahler -gelb Side light -yellow Feu d'encombrement -jaune 1 Rd. 62
8 27 101 157 0 Aufkleber Freigabetaster blau Label Autocollant 1
9 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6

10 27 011 950 0 Aufkleber Warnfolie li vollrefl. Typ
II

Label Autocollant 1

11 20 112 017 0 Warntafelhalter links warning panel support lh support du panneau d'avertisse ga. 1
12 21 011 155 0 Kabelbaum externe

Handbedienung
1

13 20 112 013 1 Halter Tastenfeld support Keypad support clavier 1
14 20 112 014 2 Halter Freigabetaster support release button support bouton-poussoir

d'autorisation
1

15 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18
Senkkopf Zn8

Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

4

16 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
17 00 900 253 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 12
18 20 088 216 0 Schnellstoppschalter 2Ö Quick-stop switch 2Ö interrupteur d'arrêt rapide 2Ö 1
19 20 089 119 0 Bedienung CAN-Tastenmodul 6-

fach 2019/51
MCU CAN-Tastenmodul 6-fach
2019/51

1

20 00 302 723 0 Taster Feeler Palpeur 1
21 00 302 724 0 Taster Feeler Palpeur 1
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Kabelbaum - Handbedienung -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Cable harness - Hand operation 1075000 -

Fdc faisceau - Commande à main 150 548 412 1 60.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 21 011 155 0 Kabelbaum externe
Handbedienung

1

2 00 303 001 0 Stecker 3-p Bu schwarz [-
98XS5.2]

Plug 3-p Bu black [-98XS5.2] Cavalier 3-p Bu noir [-98XS5. 2] 1

00 303 008 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

2 00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm
transparent

1

3 20 082 233 0 Steckerübergang 3-p Plug transition 3-p Jonction connecteur 3-p 2
4 00 303 001 0 Stecker 3-p Bu schwarz [-

98XS4.2]
Plug 3-p Bu black [-98XS4.2] Cavalier 3-p Bu noir [-98XS4. 2] 1

00 303 008 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
1

5 20 082 247 0 Steckerübergang 12-p Stift Plug transition 12-p Pin Jonction connecteur 12-p Goupille 1
6 20 080 753 0 Stecker 12-p St grau [-98X11. 1] Plug 12-p St grey [-98X11.1] Cavalier 12-p St gris [- 98X11.1] 1

20 081 439 0 Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 12

7 20 081 961 0 Steckerübergang 4-p Buchse Plug transition 4-p Socket Jonction connecteur 4-p Douille 1
8 20 082 516 0 Stecker 4-p Bu grau [-98XS3.2] Plug 4-p Bu grey [-98XS3.2] Cavalier 4-p Bu gris [-98XS3. 2] 1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

9 20 082 632 0 Steckerübergang Plug transition Jonction connecteur 1
10 20 082 518 0 Stecker 4-p Bu schwarz [-

98XA60.2]
Plug 4-p Bu black [-98XA60.2] Cavalier 4-p Bu noir [- 98XA60.2] 1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4
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SMV - Zeichen -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
SMV emblem 1075000 -

Plaque d'identif. pour véhicules lents 150 548 426 1 61.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
2 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
3 00 904 951 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
4 27 020 168 0 Einstecktasche Insert pocket SMV sign Poche plaque d'ident p véhicules

lents
1

5 27 020 169 0 Halteblech Retaining sheet Tôle de maintien 1
6 27 020 001 0 Beschilderung

SMV-Zeichen-ASAE
Labelling SMV-Zeichen-ASAE (
S276.7)

Signalisation SMV-Zeichen- ASAE
(S276.7)

1

7 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
8 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
9 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6

10 00 900 607 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 16
11 00 900 608 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 20
12 90 003 507 0 Scheibe (6) 6,4 x 30 x 1,25 Zn8

100HV
Washers (6) 6,4 x 30 x 1,25
100HV

Rondelles (6) 6,4 x 30 x 1,25
100HV

x

13 21 014 609 0 Aufnahme SMV-
Kennzeichnungstafel

holder SMV emblem logement 1
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Ballenaufsteller -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Bale turner 1075000 -

Vire-balles 150 548 431 1 62.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 21 006 860 0 Aufnahmeblech holding sheet bale turner plaque de montage vire-balles 2
2 21 006 821 0 Aufnahmelasche holding lug roll attache de logement rouleau 2
3 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
4 90 004 197 0 6kt-Schraube M10 x 45 Hexagon head screw M10 x 45 Vis six pans M10 x 45 x
5 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
6 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
7 00 903 110 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 10 X 40
8 27 004 267 0 Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 1 150 X 60 X 59
9 21 006 854 0 Gummipufferhalter rubber pad support support du tampon en caoutchou 1

10 21 015 262 0 Halteblech Doppelschelle retaining sheet double clamp tôle de maintien collier double 1
11 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
12 00 900 239 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 25
13 00 900 638 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 35
14 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm
Namur sensor Namur M12 Capt. Namur 1

15 00 910 845 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 25 X 35 X 2,0
16 21 003 406 0 Bolzen bolt coupling rod 1
17 00 912 670 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 8 X 40
18 21 006 853 1 Aufnahme Ballenaufsteller holder bale turner logement vire-balles 1
19 21 003 401 1 Halterohr support tube 1
20 00 901 072 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 100
21 21 003 400 2 Klemmschiene clamping rail rail de serrage 1
22 21 003 366 1 Schutztuch Ballenaufsteller guard cloth bale turner tablier de protection vire- balles 1
23 21 006 861 0 Abstandsplatte distance plate plaque d'écartement 3
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Ballenaufsteller -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Bale turner 1075000 -

Vire-balles 150 548 437 1 63.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
2 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
3 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
4 00 909 903 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 8
5 21 003 384 1 Bolzen Prallblech bolt baffle sheet 2
6 00 910 826 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 20 X 28 X 1,0
7 21 018 215 0 Schutztuch guard cloth tablier de protection 1
8 21 003 378 1 Prallblech baffle sheet déflecteur 1
9 21 003 402 1 Koppelstange coupling rod barre d'accouplement 1

10 00 912 670 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 5 8 X 40
11 00 910 845 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 25 X 35 X 2,0
12 21 003 408 1 Bolzen Kugelauge bolt ball joint eye 1
13 00 935 334 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 1 25 X 28 X 20
14 21 003 405 0 Bolzen bolt fork 1
15 21 018 216 0 Bolzen bolt 1
16 00 912 641 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 6 X 30
17 21 003 388 1 Aufnahmeblech Stützrad links holding sheet support wheel lh plaque de montage roue d'appui

ga.
1

18 21 003 393 1 Aufnahmeblech Stützrad rechts holding sheet support wheel rh plaque de montage roue d'appui
dr.

1

19 00 912 644 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 6 X 40
20 00 930 505 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6005 2RS
21 21 003 399 1 Buchse Rillenkugellager bushing grooved ball bearing douille roulement à billes rainuré 2
22 21 003 397 1 Bolzen Oberlenker lang bolt top link lo. 1
23 21 003 396 1 Achsbolzen Stützrad axle bolt support wheel 1
24 00 953 097 1 Rad kpl. Wheel cpl. Roue cpl. 1 15 X 6.00-6 6 PR-RT
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Ballenaufsteller -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Bale turner 1075000 -

Vire-balles 150 548 441 1 64.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 101 162 0 Hyd-Zylinder DZ 18/25x410/757 Hydraulic cylinder DZ 18/
25x410/757

Vérin hyd. DZ 18/25x410/757 1

27 100 229 0 Dichtungssatz DZ18/25 Gasket set DZ18/25 Jeu de joints DZ18/25 1
2 1
3 90 000 114 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M 14 X 1,5
4 1
5 21 003 407 0 Bolzen bolt bale turner 1
6 00 934 957 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 2 20 X 23 X 20
7 00 910 826 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 20 X 28 X 1,0
8 00 912 641 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 3 6 X 30
9 00 925 159 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 8/8

10 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 1
11 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
12 00 901 613 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 40
13 00 910 718 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 20 X 28 X 2,0
14 21 003 410 0 Bolzen Oberlenker kurz bolt top link sh. 1
15 21 003 367 1 Rechteckrohr außen rectangular tube outs. 1
16 27 100 232 0 Oberlenker 1
17 21 003 355 1 Rechteckrohr innen rectangular tube ins. 1
18 20 083 981 0 Verlängerung 2-p Supers. 1.5

3000mm
Extension 2-p Supers. 1.5
3000mm

Rallonge 2-p Supers. 1.5 3000mm 1

19 00 303 000 0 Stecker 2-p Bu schwarz Plug 2-p Bu black Cavalier 2-p Bu noir 1
00 303 009 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2
00 303 011 0 Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2

20 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 2
21 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz Plug 2-p St black Cavalier 2-p St noir 1

00 303 007 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2
00 303 011 0 Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2
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Ballentuch -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Bale cloth 1075000 -

Toile de balles 150 548 446 1 65.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 001 487 0 Federsteckbolzen Spring stick bolt Ressort bâton boulon 2 Rd. 10 X 70
2 21 006 860 0 Aufnahmeblech holding sheet bale turner plaque de montage vire-balles 2
3 21 006 821 0 Aufnahmelasche holding lug roll attache de logement rouleau 2
4 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
5 90 004 197 0 6kt-Schraube M10 x 45 Hexagon head screw M10 x 45 Vis six pans M10 x 45 x
6 20 111 818 0 Halterohr support tube Halterohr 1
7 00 240 691 1 Deckleiste Cover rail Rail de recouvrement 2
8 20 262 484 0 Ballentuch Bale cloth Toile de balles 1
9 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8

10 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
11 00 904 814 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 35
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Hydraulik - Ballenaufsteller -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Hydraulics - Bale turner 1075000 -

Système hydraulique - Vire-balles 150 549 557 1 66.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 90 000 114 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M 14 X 1,5
2 21 025 763 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 299 3

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 299 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 299 1

3 21 025 762 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 312 3
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 312 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 312 1

4 27 022 544 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x1150 CEL
DKOL90

Hydraulic hose 2SN 6x1150 CEL
DKOL90

Flexible hyd. 2SN 6x1150 CEL
DKOL90

1

5 27 022 544 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x1150 CEL
DKOL90

Hydraulic hose 2SN 6x1150 CEL
DKOL90

Flexible hyd. 2SN 6x1150 CEL
DKOL90

1

6 00 901 411 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 45
7 90 001 380 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 6
8 90 001 470 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 5 M 14 X 1,5 / G 3/8"
9 21 025 761 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1413 5

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 1413 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x

1413
1

10 00 919 302 0 Verbindungsstutzen Connector Raccord 1 M 14 X 1,5
11 21 025 759 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1056 7

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 1056 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x

1056
1

12 27 023 859 0 Rückschlagv. entsperrbar 1bar
G3/8"

Non-return valve unlockable 1bar
G3/8"

Clapet antir. pouv. être débl. 1bar
G3/8"

1

13 00 919 967 0 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 M 14 X 1,5
14 21 025 760 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1108 6

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 1108 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x

1108
1

15 21 025 758 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1066 7
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 1066 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
1066

1

16 00 901 048 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 65
17 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
18 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 4
19 00 925 159 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 3 Bo.= 8/8
20 90 003 281 0 Sicherungsmutter M8 Locknut M8 Écrou de blocage M8 x
21 27 018 319 0 Rohrschelle 14/14 M8 glatt Pipe clamp 14/14 M8 smooth Collier 14/14 M8 lisse 1
22 00 901 423 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 50
23 00 942 459 0 Aufkleber Label Autocollant 1
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Terminal - DS 100 RP -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Terminal - DS 100 RP 1075000 -

Terminal - DS 100 RP 150 528 222 1 67.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 338 1 Terminal DS 100 RP Terminal DS 100 RP 1
2 20 081 229 0 Halter Support Cadre support 1

27 017 197 0 Reduzierhülse 30/25 Reducing bushing 30/25 Douille de réduction 30/25 1
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Terminal - Delta -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Terminal - Delta 1075000 -

Terminal - Delta 150 485 002 3 68.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 081 637 3 Terminal Delta 2017/48 TRM Delta 2017/48 Terminal Delta 2017/48 1
2 20 081 229 0 Halter Support Cadre support 1

27 017 197 0 Reduzierhülse 30/25 Reducing bushing 30/25 Douille de réduction 30/25 1
3 20 085 988 1 Adapter 9-p CPC - 8-p M12x1 Adapter 9-p CPC - 8-p M12x1 Adaptateur 9-p CPC - 8-p M12x1 1
4 20 083 149 0 Magnetplatte Magnetic plate Plaque magnétique 1
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Terminal - DS 500 -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Terminal - DS 500 1075000 -

Terminal - DS 500 150 528 218 1 69.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 361 0 Terminal DS 500 Terminal DS 500 Terminal DS 500 1
2 20 088 237 0 Terminalhalter kpl. Terminal holder cpl. Support du terminal cpl. 1
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Terminal CCI 800 -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Terminal CCI 800 1075000 -

Terminal CCI 800 150 520 824 2 70.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 264 0 Terminal CCI 800_2xCAN Terminal CCI 800_2xCAN Terminal CCI 800_2xCAN 1
20 086 431 0 Displayschutzfolie Matt 203 x 301 Display protection sheet matt 203

x 301
Film de prot de l'écran mat 203 x
301

1

2 20 088 265 0 Terminalhalter kpl. Terminal holder cpl. Support du terminal cpl. 1
3 20 086 759 0 Blindkappe 12-p St schwarz Blind cap 12-p St sw Cache 12-p St sw 1
4 20 081 731 0 Schutzkappe Protective cap Capuchon protecteur 1 M 12
5 20 086 933 0 Adapter 12-p DT - 9-p CPC Adapter 12-p DT - 9-p CPC Adaptateur 12-p DT - 9-p CPC 1
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Terminal CCI 1200 -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Terminal CCI 1200 1075000 -

Terminal CCI 1200 150 485 020 6 71.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 086 057 0 Terminal CCI1200_2xCAN
2016/21

TRM CCI1200_2xCAN 2016/21 Terminal CCI1200_2xCAN
2016/21

1

20 086 431 0 Displayschutzfolie Matt 203 x 301 Display protection sheet matt 203
x 301

Film de prot de l'écran mat 203 x
301

1

2 20 086 747 2 VESA- Mount Platte VESA- mount plate Plaque VESA- Mount 1
3 20 086 749 2 Klemmhalter Terminal holder Support de serrage 1
4 20 086 748 4 Halterohr Holding tube Tube de fixation 1
5 00 906 132 0 Flügelschraube Winged screw Vis à oreilles x M 8 X 16
6 00 910 366 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 21 X 4
7 20 086 843 0 Dreisterngriff M8 Tristar knob M8 Poignée trois étoiles M8 1
8 90 001 820 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 12
9 90 002 958 0 Sperrkantscheibe SKM 5 ZLÜ Detent edged washer SKM 5 Rondelle d'arrêt SKM 5 x

10 20 086 759 0 Blindkappe 12-p St schwarz Blind cap 12-p St sw Cache 12-p St sw 1
11 20 081 731 0 Schutzkappe Protective cap Capuchon protecteur 1 M 12
12 20 086 933 0 Adapter 12-p DT - 9-p CPC Adapter 12-p DT - 9-p CPC Adaptateur 12-p DT - 9-p CPC 1
13 20 086 750 1 Terminalhalter kpl. Terminal holder cpl. Support du terminal cpl. 1
14 20 086 229 0 Terminal CCI 1200_2xCAN Terminal CCI 1200_2xCAN Terminal CCI 1200_2xCAN 1



150 051 928 00 / 72.0



WLAN - Antenne -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
WLAN antenna 1075000 -

WIFI - Antenne 150 534 409 1 72.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 785 0 Sende- und Empfangsmodul
WLAN Modul

Transmission a receiver module
WLAN modu

Mod.d'émission et de réception
mod.Wi-Fi

1
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Videosystem / CCI -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Camera system / CCI 1075000 -

Système de caméra / CCI 150 485 054 7 73.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 085 509 0 Kamera 90° Camera 90° CMOS Caméra 90° CMOS 1
2 00 900 608 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 20
3 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
4 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
5 20 053 605 0 Befestigungsplatte Attatching plate Plateau de fixation 1
6 20 062 586 0 Winkel Angle Angle 1
7 00 291 147 1 Bügelschraube Stirrup bolt Vis d'étrier 1 M 10 X 229
8 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
9 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10

10 20 062 923 0 Winkel Angle Angle 1
11 20 062 924 0 Winkel Angle Angle 1
12 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
13 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
14 00 901 028 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 30
15 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
16 00 336 735 1 Halteblech Holding plate Tôle de fixation 10
17 00 922 671 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 300

00 922 674 0 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 200
18 20 088 495 0 Verlängerung 5-p M12x1 5000mm Extension 5-p M12x1 5000mm Rallonge 5-p M12x1 5000 mm 1

20 088 496 0 Verlängerung 5-p M12x1
10000mm

Extension 5-p M12x1 10000mm Rallonge 5-p M12x1 10000 mm 1

19 20 088 492 0 Adapter 5-p M12x1 - 5-p M12x1 Adapt. 5-p M12x1 - 5-p M12x1 Adaptateur à 5 p M12x1 - 5 p
M12x1

1

20 20 088 491 0 Adapter 7-p CPC - 5-p M12x1 Adapter 7-p CPC - 5-p M12 x 1 Adaptateur 7-p CPC - 5-p M12x1 1
22 20 088 490 0 Adapter 12-p DT - 7-p CPC Adapter 12-pole DT - 7-pole CPC Adaptateur à 12p DT - 7p CPC 1
23 20 086 868 0 Anschlußbox 2 Kameras connecting box 2nd camera Boîtier de raccordement 2

caméras
1

24 00 908 718 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 4
25 00 910 325 0 Scheibe Washer Rondelle x 4,3 X 9 X 0,8
26 90 001 852 0 Zylindersch.I-6kt M4 x 20 Zn8 Cylinder screw hexagon socket M4

x 20
Vis cylind à six pans creux M4 x 20 x

27 20 086 200 0 Befestigungsbinder 4,6x300
Lamellenfuß

Fixing tie 4,6x300 Fir tree base sw Lanière de fixation 4,6x300 Pied
sapin

x

28 20 469 145 0 Kamerahalter Camera holder Bl 3 Support camera 1
29 20 256 734 0 Halter Support Support 1
30 20 464 524 1 Kamerahalter RP201/301 Bl 3 Support caméra RP201/301 Bl 3 1
31 20 084 868 0 Kabelführungstülle 15mm Grommet 15mm Passe-câble 15mm 1
32 00 908 707 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
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Videosystem / CCI -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Camera system / CCI 1075000 -

Système de caméra / CCI 150 485 054 7 73.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

33 90 000 585 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
34 20 661 111 0 Halter Support Support 1
35 00 900 612 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 16
36 00 910 364 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
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Traktor Nachrüstung -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Tractor retrofitting 1075000 -

Équipement ultérieur tracteur 150 467 654 5 74.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 21 004 346 0 Steckerhalter ISOBUS plug holder ISOBUS support du connecteur ISOBUS 1
2 00 903 403 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x AM 3 X 10
3 00 910 307 0 Scheibe Washer Rondelle x 3,2 X 7 X 0,5
4 00 910 002 0 Federring Spring washer Rondelle elastique x B 3
5 00 908 204 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 3
6 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
7 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
8 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
9 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20

10 20 087 751 1 Halter Stecker 9-p St HDP20 sw Holder plug 9-p St HDP20 sw Support cable 9-p St HDP20 sw 1
11 00 922 671 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 300
12 20 087 714 3 Kabelbaum IsoBus Retro Fit Kit cable harness "ISOBUS retrofit kit" Câble IsoBus Retro Fit Kit 1
13 20 085 783 0 Halterung Sicherung MAXI Holder Fuse MAXI Fixation Fusible MAXI 1
14 20 087 676 0 MAXI-Sicherung 50A rt MAXI fuse 50A red Fusible MAXI 50A rt 1
15 20 084 554 0 Halterung Sicherung ATO/Mini Holder Fuse ATO/Mini Fixation Fusible ATO/Mini 1
16 00 302 076 0 Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 1 15 A
17 20 087 643 0 Relais Leistung Schließer 70A Relay Leistung NO contact 70A Relais Leistung Contact à

fermeture 70A
1

18 20 082 730 0 Rohrkabelschuh 8-10 Tubular cable lug 8-10 Cosse tubulaire 8-10 1
19 20 082 730 0 Rohrkabelschuh 8-10 Tubular cable lug 8-10 Cosse tubulaire 8-10 1
20 00 924 689 0 Steckverteiler Plug-in disributor Distribut. connecteurs enfich. 1
21 20 088 110 0 Stecker 9-p St silber Plug 9-p St silver Cavalier 9-p St argenté 1

00 303 773 0 Steckerzubehör Mutter Plug accessories Nut Accessoires de connecteur Écrou 1
20 082 605 0 Steckerzubehör Wellenring Plug accessories Shaft ring Accessoires de connecteur Bague

d'arbre
1

00 303 051 0 Kontakt Ni 5mm2 Contact Ni 5mm2 Contact Ni 5mm2 2
20 080 238 0 Kontakt Ni 2mm2 Contact Ni 2mm2 Contact Ni 2mm2 2
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

22 20 082 747 0 Stecker 9-p St schwarz Plug 9-p St black Cavalier 9-p St noir 1
20 088 299 0 Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 6
20 088 298 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2

23 20 087 640 0 Halterung Relais Holder Relay Fixation Relais 1
20 087 652 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 2
20 087 662 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
20 087 645 0 Kontakt Sn 10mm2 Contact Sn 10mm2 Contact Sn 10mm2 2
20 087 657 0 Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2
20 087 663 0 Blindstopfen 5,2mm weiß Filler plug 5,2mm white Tampon borgne 5,2mm blanc 4
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Traktor Nachrüstung -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Tractor retrofitting 1075000 -

Équipement ultérieur tracteur 150 467 654 5 74.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

24 20 087 805 0 Steckerübergang 0-p Plug transition 0-p Jonction connecteur 0-p 1
25 00 303 347 0 Blindstecker Blind-plug Connecteur aveugle 1
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Kamerasystem -optional B
W
3
0
1
-
2
0

150 051 928 00
Camera system 1075000 -

Système de caméra 150 357 701 15 75.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 085 156 0 Monitor 7" Monitor 7" Moniteur 7" 1
2 20 088 495 0 Verlängerung 5-p M12x1 5000mm Extension 5-p M12x1 5000mm Rallonge 5-p M12x1 5000 mm 1

20 088 496 0 Verlängerung 5-p M12x1
10000mm

Extension 5-p M12x1 10000mm Rallonge 5-p M12x1 10000 mm 1

3 20 088 487 0 Adapter 4-p Mini DIN - 7-p CPC Adapter 4-p Mini DIN - 7-p CPC Adaptateur 4-p Mini DIN - 7-p CPC 1
4 20 085 509 0 Kamera 90° Camera 90° CMOS Caméra 90° CMOS 1
5 20 088 488 0 Adapter 7-p CPC - 5-p M12x1 Adapter 7-p CPC - 5-p M12 x 1 Adaptateur 7-p CPC - 5-p M12x1 1
6 20 053 605 0 Befestigungsplatte Attatching plate Plateau de fixation 1
7 20 062 586 0 Winkel Angle Angle 1
8 00 291 147 1 Bügelschraube Stirrup bolt Vis d'étrier 1 M 10 X 229
9 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10

10 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
11 00 336 735 1 Halteblech Holding plate Tôle de fixation x
12 00 922 671 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 300

00 922 674 0 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 200
13 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
14 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
15 00 900 608 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 20
16 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
17 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
18 20 062 923 0 Winkel Angle Angle 1
19 20 062 924 0 Winkel Angle Angle 1
20 00 901 028 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 30
21 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
22 20 083 763 0 Kabel Spannungsversorgung-

Monitor 2m
Cable power supply monitor 2m Câble moniteur alimentation en

tension 2
1

23 20 256 734 0 Halter Support Support 1
24 20 084 868 0 Kabelführungstülle 15mm Grommet 15mm Passe-câble 15mm 1
25 20 464 524 1 Kamerahalter RP201/301 Bl 3 Support caméra RP201/301 Bl 3 1
26 90 000 585 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
27 00 908 707 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
28 20 469 145 0 Kamerahalter Camera holder Bl 3 Support camera 1
29 20 086 200 0 Befestigungsbinder 4,6x300

Lamellenfuß
Fixing tie 4,6x300 Fir tree base sw Lanière de fixation 4,6x300 Pied

sapin
x



00 000 001 0 8.0 2
00 000 001 0 8.0 3
00 000 001 0 8.0 15
00 000 001 0 8.0 16
00 000 001 0 8.0 17
00 000 001 0 8.0 18
00 000 010 0 40.0 2
00 168 156 5 7.0 11
00 201 359 2 7.0 12
00 240 691 1 65.0 7
00 241 374 0 19.0 23
00 276 559 4 9.0 10
00 276 559 4 10.0 10
00 277 238 1 18.0 5
00 291 147 1 73.0 7
00 291 147 1 75.0 8
00 291 209 1 15.0 36
00 291 402 1 19.0 29
00 291 403 2 19.0 33
00 301 219 0 6.0 29
00 302 074 0 32.0 1
00 302 076 0 32.0 1
00 302 076 0 74.0 16
00 302 235 0 35.0 47
00 302 409 2 3.0 2
00 302 409 2 3.0 3
00 302 409 2 9.0 9
00 302 409 2 10.0 11
00 302 409 2 12.0 19
00 302 409 2 13.0 18
00 302 409 2 15.0 21
00 302 409 2 15.0 43
00 302 409 2 19.0 55
00 302 409 2 19.0 55
00 302 409 2 39.0 1
00 302 409 2 39.0 2
00 302 409 2 42.0 1
00 302 409 2 42.0 2
00 302 409 2 45.0 1
00 302 409 2 45.0 3

00 302 409 2 45.0 5
00 302 409 2 45.0 6
00 302 409 2 48.0 1
00 302 409 2 48.0 2
00 302 409 2 62.0 14
00 302 723 0 59.0 20
00 302 724 0 59.0 21
00 302 983 0 43.0 2
00 303 000 0 64.0 19
00 303 001 0 35.0 42
00 303 001 0 46.0 7
00 303 001 0 46.0 13
00 303 001 0 60.0 2
00 303 001 0 60.0 4
00 303 003 0 40.0 4
00 303 003 0 40.0 8
00 303 003 0 43.0 3
00 303 003 0 43.0 5
00 303 003 0 43.0 6
00 303 003 0 46.0 2
00 303 003 0 46.0 3
00 303 003 0 46.0 14
00 303 003 0 46.0 15
00 303 003 0 49.0 2
00 303 003 0 49.0 4
00 303 003 0 64.0 21
00 303 006 0 40.0 4
00 303 006 0 40.0 8
00 303 006 0 43.0 3
00 303 006 0 43.0 5
00 303 006 0 43.0 6
00 303 006 0 46.0 2
00 303 006 0 46.0 3
00 303 006 0 46.0 14
00 303 006 0 46.0 15
00 303 006 0 49.0 2
00 303 006 0 49.0 4
00 303 007 0 64.0 21
00 303 008 0 35.0 42
00 303 008 0 46.0 7

00 303 008 0 46.0 13
00 303 008 0 60.0 2
00 303 008 0 60.0 4
00 303 009 0 64.0 19
00 303 010 0 35.0 42
00 303 010 0 40.0 4
00 303 010 0 40.0 8
00 303 010 0 43.0 3
00 303 010 0 43.0 5
00 303 010 0 43.0 6
00 303 010 0 46.0 2
00 303 010 0 46.0 3
00 303 010 0 46.0 7
00 303 010 0 46.0 13
00 303 010 0 46.0 14
00 303 010 0 46.0 15
00 303 010 0 49.0 2
00 303 010 0 49.0 4
00 303 010 0 60.0 2
00 303 010 0 60.0 4
00 303 011 0 64.0 19
00 303 011 0 64.0 21
00 303 036 0 35.0 40
00 303 036 0 35.0 48
00 303 039 0 35.0 40
00 303 039 0 35.0 48
00 303 040 0 35.0 48
00 303 040 0 35.0 51
00 303 040 0 60.0 2
00 303 040 0 60.0 4
00 303 047 0 35.0 22
00 303 047 0 35.0 33
00 303 047 0 35.0 36
00 303 047 0 35.0 52
00 303 047 0 37.0 2
00 303 047 0 46.0 10
00 303 047 0 74.0 21
00 303 048 0 35.0 36
00 303 051 0 74.0 21
00 303 074 0 35.0 40

00 303 074 0 35.0 48
00 303 075 0 35.0 38
00 303 075 0 35.0 40
00 303 133 0 35.0 40
00 303 133 0 35.0 48
00 303 142 0 35.0 36
00 303 201 0 32.0 1
00 303 239 0 35.0 40
00 303 239 0 35.0 48
00 303 311 0 35.0 40
00 303 311 0 35.0 48
00 303 311 0 35.0 51
00 303 312 0 35.0 38
00 303 312 0 35.0 40
00 303 312 0 35.0 51
00 303 318 0 35.0 28
00 303 318 0 35.0 30
00 303 318 0 37.0 8
00 303 318 0 37.0 10
00 303 318 0 37.0 12
00 303 320 0 35.0 28
00 303 320 0 35.0 30
00 303 320 0 37.0 8
00 303 320 0 37.0 10
00 303 320 0 37.0 12
00 303 347 0 74.0 25
00 303 773 0 74.0 21
00 303 906 0 35.0 35
00 303 909 0 46.0 9
00 336 735 1 73.0 16
00 336 735 1 75.0 11
00 461 381 0 2.0 17
00 461 381 0 19.0 8
00 492 119 2 15.0 33
00 900 200 0 6.0 6
00 900 201 0 12.0 30
00 900 211 0 19.0 38
00 900 223 1 54.0 12
00 900 226 0 19.0 56
00 900 239 1 5.0 15

00 900 239 1 56.0 3
00 900 239 1 62.0 12
00 900 242 2 3.0 14
00 900 253 1 59.0 17
00 900 264 1 26.0 16
00 900 264 1 28.0 14
00 900 284 1 13.0 3
00 900 287 1 9.0 21
00 900 289 1 10.0 5
00 900 299 1 19.0 49
00 900 365 0 19.0 16
00 900 606 0 6.0 20
00 900 607 0 2.0 14
00 900 607 0 16.0 50
00 900 607 0 22.0 9
00 900 607 0 61.0 10
00 900 608 0 6.0 9
00 900 608 0 15.0 42
00 900 608 0 61.0 11
00 900 608 0 73.0 2
00 900 608 0 75.0 15
00 900 610 0 19.0 34
00 900 612 0 73.0 35
00 900 614 0 2.0 4
00 900 614 0 4.0 5
00 900 614 0 5.0 1
00 900 614 0 12.0 24
00 900 614 0 15.0 25
00 900 614 0 18.0 17
00 900 614 0 19.0 76
00 900 614 0 21.0 21
00 900 614 0 22.0 1
00 900 614 0 63.0 1
00 900 614 0 74.0 9
00 900 616 0 6.0 1
00 900 616 0 16.0 16
00 900 616 0 19.0 18
00 900 616 0 73.0 12
00 900 616 0 75.0 13
00 900 617 0 24.0 30

ID-NR.
ID-NO.

TAFEL
DIAG.

POS.
POS.
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TAFEL
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POS.
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TAFEL
DIAG.

POS.
POS.

ID-NR.
ID-NO.

TAFEL
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ID-NO.

TAFEL
DIAG.

POS.
POS.



00 900 622 0 54.0 7
00 900 632 0 16.0 41
00 900 632 0 22.0 6
00 900 632 0 24.0 20
00 900 634 0 3.0 30
00 900 636 0 4.0 16
00 900 636 0 14.0 1
00 900 637 0 3.0 34
00 900 637 0 4.0 21
00 900 637 0 7.0 3
00 900 637 0 15.0 4
00 900 637 0 55.0 6
00 900 638 0 3.0 25
00 900 638 0 58.0 13
00 900 638 0 62.0 13
00 900 639 0 9.0 12
00 900 639 0 10.0 5
00 900 655 0 17.0 10
00 900 655 0 19.0 35
00 900 655 0 58.0 15
00 900 656 0 19.0 26
00 900 657 0 6.0 27
00 900 657 0 16.0 37
00 900 658 0 16.0 3
00 900 658 0 55.0 15
00 900 674 0 5.0 19
00 900 688 0 9.0 4
00 901 004 0 6.0 19
00 901 008 1 24.0 32
00 901 028 1 19.0 73
00 901 028 1 73.0 14
00 901 028 1 75.0 20
00 901 048 1 66.0 16
00 901 049 1 29.0 20
00 901 054 2 26.0 20
00 901 072 1 18.0 4
00 901 072 1 62.0 20
00 901 095 1 55.0 1
00 901 122 0 19.0 50
00 901 132 1 5.0 13

00 901 142 1 19.0 42
00 901 151 1 5.0 18
00 901 217 1 10.0 4
00 901 411 1 66.0 6
00 901 422 0 12.0 34
00 901 423 0 28.0 17
00 901 423 0 29.0 21
00 901 423 0 66.0 22
00 901 434 0 18.0 9
00 901 446 0 55.0 19
00 901 452 0 12.0 20
00 901 452 0 13.0 19
00 901 454 0 13.0 7
00 901 461 0 12.0 11
00 901 493 0 5.0 9
00 901 507 0 10.0 4
00 901 613 1 64.0 12
00 903 045 1 21.0 13
00 903 045 1 59.0 5
00 903 110 0 62.0 7
00 903 139 1 16.0 32
00 903 403 0 74.0 2
00 903 747 1 21.0 1
00 903 747 1 59.0 1
00 904 023 2 16.0 48
00 904 024 1 3.0 21
00 904 036 0 3.0 40
00 904 039 0 19.0 22
00 904 731 2 7.0 10
00 904 732 2 18.0 24
00 904 732 2 19.0 66
00 904 743 1 19.0 52
00 904 813 1 9.0 16
00 904 813 1 10.0 18
00 904 814 1 65.0 11
00 904 951 2 61.0 3
00 905 735 1 13.0 17
00 905 924 0 19.0 25
00 906 010 1 16.0 9
00 906 132 0 71.0 5

00 906 949 0 6.0 12
00 908 204 0 74.0 5
00 908 210 0 19.0 20
00 908 210 0 26.0 23
00 908 210 0 29.0 25
00 908 212 0 13.0 1
00 908 212 0 18.0 7
00 908 215 0 19.0 14
00 908 526 1 15.0 13
00 908 620 0 12.0 5
00 908 620 0 15.0 11
00 908 701 0 6.0 24
00 908 701 0 12.0 7
00 908 701 0 13.0 4
00 908 701 0 16.0 1
00 908 701 0 19.0 47
00 908 701 0 55.0 4
00 908 701 0 58.0 10
00 908 702 0 21.0 4
00 908 702 0 59.0 3
00 908 704 1 3.0 11
00 908 704 1 5.0 17
00 908 704 1 15.0 39
00 908 704 1 21.0 11
00 908 704 1 56.0 6
00 908 704 1 59.0 9
00 908 704 1 61.0 7
00 908 704 1 73.0 4
00 908 704 1 75.0 17
00 908 706 0 2.0 1
00 908 706 0 3.0 6
00 908 706 0 6.0 16
00 908 706 0 7.0 9
00 908 706 0 9.0 20
00 908 706 0 10.0 21
00 908 706 0 12.0 29
00 908 706 0 15.0 30
00 908 706 0 18.0 13
00 908 706 0 19.0 36
00 908 706 0 21.0 18

00 908 706 0 24.0 28
00 908 706 0 54.0 11
00 908 706 0 55.0 10
00 908 706 0 61.0 1
00 908 706 0 65.0 9
00 908 706 0 74.0 6
00 908 707 0 73.0 32
00 908 707 0 75.0 27
00 908 718 0 2.0 6
00 908 718 0 3.0 18
00 908 718 0 4.0 11
00 908 718 0 12.0 25
00 908 718 0 18.0 20
00 908 718 0 73.0 24
00 908 719 0 5.0 6
00 908 719 0 17.0 5
00 908 719 0 19.0 46
00 908 721 0 2.0 21
00 908 721 0 9.0 1
00 908 721 0 10.0 1
00 908 721 0 57.0 4
00 908 758 0 3.0 22
00 908 758 0 4.0 19
00 908 758 0 7.0 7
00 908 758 0 9.0 5
00 908 758 0 10.0 8
00 908 758 0 15.0 1
00 908 758 0 18.0 1
00 908 758 0 55.0 9
00 908 758 0 62.0 5
00 908 758 0 73.0 9
00 908 758 0 75.0 10
00 909 215 0 19.0 54
00 909 903 0 16.0 22
00 909 903 0 63.0 4
00 909 906 1 2.0 13
00 909 906 1 3.0 12
00 909 906 1 5.0 14
00 909 906 1 6.0 5
00 909 906 1 15.0 40

00 909 906 1 16.0 49
00 909 906 1 22.0 8
00 909 906 1 56.0 4
00 909 906 1 61.0 8
00 909 906 1 73.0 15
00 909 906 1 75.0 21
00 909 907 0 22.0 5
00 909 908 1 2.0 2
00 909 908 1 4.0 4
00 909 908 1 5.0 2
00 909 908 1 6.0 2
00 909 908 1 9.0 19
00 909 908 1 10.0 20
00 909 908 1 12.0 23
00 909 908 1 15.0 24
00 909 908 1 16.0 17
00 909 908 1 18.0 14
00 909 908 1 19.0 19
00 909 908 1 21.0 19
00 909 908 1 22.0 2
00 909 908 1 24.0 29
00 909 908 1 26.0 17
00 909 908 1 28.0 15
00 909 908 1 29.0 19
00 909 908 1 54.0 8
00 909 908 1 55.0 11
00 909 908 1 59.0 16
00 909 908 1 61.0 2
00 909 908 1 63.0 2
00 909 908 1 64.0 11
00 909 908 1 65.0 10
00 909 908 1 66.0 17
00 909 908 1 73.0 13
00 909 908 1 74.0 7
00 909 908 1 75.0 14
00 909 909 1 2.0 19
00 909 909 1 3.0 23
00 909 909 1 4.0 18
00 909 909 1 7.0 6
00 909 909 1 9.0 6
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00 909 909 1 10.0 13
00 909 909 1 13.0 2
00 909 909 1 14.0 2
00 909 909 1 15.0 2
00 909 909 1 16.0 40
00 909 909 1 18.0 10
00 909 909 1 24.0 21
00 909 909 1 55.0 8
00 909 909 1 62.0 6
00 909 909 1 73.0 8
00 909 909 1 75.0 9
00 909 910 1 6.0 25
00 909 910 1 12.0 21
00 909 910 1 13.0 5
00 909 910 1 16.0 2
00 909 910 1 17.0 11
00 909 910 1 19.0 27
00 909 910 1 55.0 3
00 909 910 1 58.0 11
00 909 911 0 16.0 33
00 909 912 1 5.0 7
00 909 912 1 12.0 6
00 909 912 1 17.0 3
00 909 913 1 9.0 2
00 909 913 1 10.0 2
00 909 913 1 57.0 3
00 910 002 0 74.0 4
00 910 225 0 9.0 10
00 910 225 0 10.0 10
00 910 303 1 5.0 8
00 910 303 1 12.0 12
00 910 303 1 19.0 45
00 910 307 0 74.0 3
00 910 320 0 19.0 28
00 910 320 0 55.0 16
00 910 325 0 2.0 7
00 910 325 0 3.0 17
00 910 325 0 4.0 12
00 910 325 0 73.0 25
00 910 353 0 13.0 11

00 910 353 0 21.0 8
00 910 353 0 22.0 15
00 910 362 0 17.0 4
00 910 364 0 73.0 36
00 910 366 0 71.0 6
00 910 411 1 3.0 13
00 910 411 1 5.0 16
00 910 411 1 6.0 11
00 910 411 1 15.0 41
00 910 411 1 21.0 12
00 910 411 1 56.0 5
00 910 411 1 59.0 6
00 910 411 1 61.0 9
00 910 411 1 62.0 11
00 910 411 1 73.0 3
00 910 411 1 75.0 16
00 910 413 0 2.0 3
00 910 413 0 6.0 17
00 910 413 0 7.0 8
00 910 413 0 12.0 31
00 910 413 0 18.0 16
00 910 413 0 19.0 37
00 910 413 0 21.0 20
00 910 413 0 24.0 33
00 910 413 0 26.0 22
00 910 413 0 29.0 24
00 910 413 0 74.0 8
00 910 414 0 3.0 24
00 910 414 0 4.0 17
00 910 414 0 7.0 2
00 910 414 0 9.0 13
00 910 414 0 10.0 6
00 910 414 0 15.0 3
00 910 414 0 18.0 2
00 910 414 0 19.0 57
00 910 414 0 55.0 7
00 910 414 0 58.0 14
00 910 414 0 62.0 3
00 910 414 0 65.0 4
00 910 500 1 21.0 2

00 910 500 1 59.0 2
00 910 506 1 6.0 26
00 910 506 1 12.0 8
00 910 506 1 13.0 6
00 910 506 1 19.0 48
00 910 506 1 55.0 2
00 910 512 2 2.0 16
00 910 512 2 9.0 3
00 910 512 2 10.0 3
00 910 512 2 57.0 2
00 910 512 2 58.0 16
00 910 603 0 4.0 23
00 910 603 0 9.0 18
00 910 603 0 10.0 19
00 910 603 0 12.0 36
00 910 603 0 63.0 3
00 910 604 0 16.0 18
00 910 609 0 12.0 4
00 910 609 0 19.0 58
00 910 700 1 12.0 40
00 910 700 1 58.0 7
00 910 703 1 16.0 44
00 910 704 0 18.0 11
00 910 718 1 19.0 5
00 910 718 1 64.0 13
00 910 727 1 4.0 8
00 910 727 1 12.0 44
00 910 727 1 58.0 3
00 910 746 0 16.0 7
00 910 808 1 19.0 2
00 910 814 0 16.0 43
00 910 826 1 15.0 5
00 910 826 1 19.0 74
00 910 826 1 63.0 6
00 910 826 1 64.0 7
00 910 845 1 62.0 15
00 910 845 1 63.0 11
00 910 864 1 4.0 28
00 910 864 1 12.0 16
00 910 942 0 19.0 12

00 910 993 0 16.0 46
00 911 130 0 12.0 43
00 911 130 0 58.0 4
00 911 134 0 12.0 43
00 911 134 0 58.0 4
00 911 519 0 12.0 45
00 911 519 0 58.0 2
00 911 522 1 15.0 19
00 911 522 1 19.0 1
00 911 535 1 4.0 30
00 911 535 1 12.0 15
00 911 535 1 19.0 32
00 911 557 1 16.0 45
00 911 659 0 19.0 30
00 911 668 0 12.0 39
00 911 668 0 58.0 8
00 911 686 0 16.0 5
00 912 063 1 17.0 6
00 912 091 1 18.0 31
00 912 579 2 3.0 7
00 912 582 2 18.0 12
00 912 583 2 19.0 13
00 912 584 2 15.0 16
00 912 586 1 2.0 15
00 912 586 1 15.0 10
00 912 641 2 63.0 16
00 912 641 2 64.0 8
00 912 644 2 63.0 19
00 912 646 2 4.0 7
00 912 648 2 4.0 10
00 912 670 1 62.0 17
00 912 670 1 63.0 10
00 912 672 1 4.0 27
00 912 672 1 12.0 18
00 912 678 2 19.0 62
00 912 854 2 2.0 28
00 915 043 0 19.0 71
00 915 066 0 13.0 15
00 915 780 1 16.0 11
00 917 007 1 2.0 25

00 919 105 0 3.0 32
00 919 105 0 4.0 31
00 919 105 0 12.0 14
00 919 105 0 15.0 20
00 919 300 0 24.0 11
00 919 302 0 66.0 10
00 919 509 0 2.0 20
00 919 731 0 24.0 16
00 919 785 1 28.0 6
00 919 918 1 24.0 12
00 919 918 1 26.0 1
00 919 918 1 28.0 1
00 919 918 1 29.0 1
00 919 918 1 54.0 6
00 919 964 0 16.0 28
00 919 965 0 16.0 27
00 919 965 0 29.0 10
00 919 967 0 29.0 9
00 919 967 0 66.0 13
00 919 968 0 16.0 29
00 919 970 0 29.0 7
00 920 081 0 28.0 12
00 920 911 1 24.0 15
00 921 062 2 27.0 3
00 921 065 1 24.0 14
00 921 065 1 27.0 4
00 921 065 1 27.0 9
00 921 067 1 24.0 23
00 921 067 1 26.0 2
00 921 067 1 28.0 2
00 921 087 1 26.0 11
00 921 087 1 29.0 6
00 921 089 1 29.0 15
00 921 146 0 24.0 4
00 921 167 0 24.0 1
00 921 171 1 24.0 5
00 921 171 1 54.0 4
00 921 173 0 24.0 8
00 921 173 0 27.0 2
00 921 174 1 24.0 17
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00 921 179 2 24.0 9
00 921 179 2 27.0 1
00 921 206 0 24.0 10
00 921 263 1 24.0 2
00 922 671 1 73.0 17
00 922 671 1 74.0 11
00 922 671 1 75.0 12
00 922 672 2 18.0 29
00 922 674 0 73.0 17
00 922 674 0 75.0 12
00 923 505 1 7.0 13
00 924 062 0 24.0 31
00 924 243 1 6.0 15
00 924 243 1 21.0 15
00 924 251 0 6.0 14
00 924 536 1 21.0 6
00 924 536 1 59.0 7
00 924 537 0 21.0 3
00 924 537 0 59.0 4
00 924 689 0 74.0 20
00 925 105 0 26.0 19
00 925 105 0 28.0 13
00 925 105 0 29.0 17
00 925 134 0 26.0 18
00 925 134 0 28.0 16
00 925 134 0 29.0 18
00 925 134 0 64.0 10
00 925 134 0 66.0 18
00 925 144 0 24.0 34
00 925 144 0 54.0 9
00 925 159 0 64.0 9
00 925 159 0 66.0 19
00 926 101 0 16.0 52
00 930 141 0 16.0 8
00 930 240 0 19.0 4
00 930 504 0 12.0 9
00 930 505 0 63.0 20
00 930 506 0 19.0 60
00 930 536 1 19.0 31
00 930 537 0 12.0 41

00 930 537 0 58.0 5
00 932 106 0 9.0 10
00 932 106 0 10.0 10
00 932 109 0 9.0 10
00 932 109 0 10.0 10
00 934 317 2 14.0 3
00 934 622 0 14.0 4
00 934 927 0 18.0 18
00 934 957 0 64.0 6
00 934 960 0 3.0 9
00 934 960 0 12.0 2
00 935 334 0 63.0 13
00 935 340 0 3.0 31
00 936 076 0 16.0 6
00 937 514 0 16.0 20
00 937 563 0 25.0 6
00 939 145 1 21.0 23
00 939 170 1 52.0 10
00 939 471 1 51.0 2
00 940 287 0 13.0 10
00 940 287 0 21.0 9
00 940 287 0 22.0 14
00 942 012 2 52.0 3
00 942 038 1 52.0 2
00 942 134 2 52.0 11
00 942 196 1 51.0 1
00 942 235 0 51.0 3
00 942 458 1 52.0 4
00 942 459 0 51.0 4
00 942 459 0 66.0 23
00 945 088 0 24.0 15
00 945 089 0 24.0 15
00 951 300 1 9.0 10
00 951 300 1 10.0 10
00 951 304 1 9.0 10
00 951 304 1 10.0 10
00 951 308 0 9.0 10
00 951 308 0 10.0 10
00 953 030 1 9.0 11
00 953 030 1 10.0 23

00 953 097 1 63.0 24
00 953 112 1 10.0 23
00 953 118 0 9.0 11
00 953 210 0 9.0 11
00 953 230 0 10.0 23
00 953 398 0 9.0 11
00 953 398 0 10.0 23
20 039 714 0 8.0 8
20 050 820 0 54.0 2
20 053 605 0 73.0 5
20 053 605 0 75.0 6
20 062 586 0 73.0 6
20 062 586 0 75.0 7
20 062 923 0 73.0 10
20 062 923 0 75.0 18
20 062 924 0 73.0 11
20 062 924 0 75.0 19
20 063 410 0 12.0 42
20 063 410 0 58.0 6
20 080 238 0 74.0 21
20 080 240 0 35.0 22
20 080 240 0 35.0 33
20 080 240 0 35.0 36
20 080 240 0 35.0 46
20 080 240 0 35.0 52
20 080 240 0 43.0 8
20 080 240 0 46.0 5
20 080 240 0 60.0 6
20 080 240 0 74.0 21
20 080 241 0 35.0 2
20 080 241 0 35.0 4
20 080 241 0 35.0 5
20 080 241 0 35.0 6
20 080 241 0 35.0 7
20 080 241 0 35.0 8
20 080 241 0 35.0 9
20 080 241 0 35.0 11
20 080 241 0 35.0 12
20 080 241 0 35.0 13
20 080 241 0 35.0 14

20 080 241 0 35.0 15
20 080 241 0 35.0 16
20 080 241 0 35.0 17
20 080 241 0 35.0 18
20 080 241 0 35.0 19
20 080 241 0 35.0 23
20 080 241 0 35.0 26
20 080 241 0 35.0 28
20 080 241 0 35.0 30
20 080 241 0 35.0 44
20 080 241 0 37.0 2
20 080 241 0 37.0 4
20 080 241 0 37.0 5
20 080 241 0 37.0 8
20 080 241 0 37.0 10
20 080 241 0 37.0 12
20 080 241 0 40.0 5
20 080 241 0 40.0 7
20 080 241 0 46.0 10
20 080 241 0 46.0 12
20 080 241 0 49.0 6
20 080 241 0 60.0 8
20 080 241 0 60.0 10
20 080 753 0 60.0 6
20 080 778 0 35.0 44
20 080 778 0 37.0 2
20 080 778 0 37.0 4
20 080 783 0 35.0 44
20 080 783 0 37.0 2
20 080 783 0 37.0 4
20 081 229 0 67.0 2
20 081 229 0 68.0 2
20 081 439 0 60.0 6
20 081 637 3 68.0 1
20 081 731 0 70.0 4
20 081 731 0 71.0 11
20 081 774 0 35.0 38
20 081 780 0 35.0 38
20 081 785 0 35.0 38
20 081 786 0 35.0 38

20 081 815 0 35.0 37
20 081 938 0 35.0 20
20 081 938 0 37.0 9
20 081 938 0 37.0 11
20 081 938 0 37.0 13
20 081 960 0 35.0 45
20 081 960 0 37.0 3
20 081 961 0 35.0 25
20 081 961 0 40.0 6
20 081 961 0 49.0 5
20 081 961 0 60.0 7
20 081 979 0 35.0 26
20 081 979 0 40.0 5
20 081 979 0 40.0 7
20 081 979 0 49.0 6
20 081 979 0 60.0 8
20 081 979 0 60.0 10
20 081 994 0 40.0 3
20 081 994 0 43.0 4
20 081 994 0 46.0 4
20 081 994 0 49.0 3
20 081 994 0 64.0 20
20 082 103 0 35.0 52
20 082 108 0 35.0 23
20 082 108 0 37.0 4
20 082 233 0 35.0 41
20 082 233 0 46.0 8
20 082 233 0 60.0 3
20 082 247 0 60.0 5
20 082 255 0 35.0 24
20 082 255 0 46.0 11
20 082 257 0 35.0 21
20 082 257 0 43.0 7
20 082 315 0 35.0 23
20 082 315 0 46.0 12
20 082 322 0 35.0 22
20 082 322 0 43.0 8
20 082 516 0 35.0 26
20 082 516 0 40.0 5
20 082 516 0 40.0 7
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20 082 516 0 49.0 6
20 082 516 0 60.0 8
20 082 518 0 60.0 10
20 082 519 0 35.0 22
20 082 519 0 43.0 8
20 082 522 0 35.0 23
20 082 522 0 46.0 12
20 082 526 1 35.0 36
20 082 536 0 46.0 10
20 082 605 0 35.0 36
20 082 605 0 74.0 21
20 082 632 0 60.0 9
20 082 730 0 74.0 18
20 082 730 0 74.0 19
20 082 747 0 74.0 22
20 083 149 0 68.0 4
20 083 196 0 35.0 10
20 083 196 0 37.0 7
20 083 700 0 35.0 3
20 083 700 0 37.0 6
20 083 763 0 75.0 22
20 083 850 2 31.0 3
20 083 850 2 32.0 4
20 083 981 0 64.0 18
20 084 305 0 35.0 50
20 084 554 0 74.0 15
20 084 868 0 73.0 31
20 084 868 0 75.0 24
20 085 156 0 75.0 1
20 085 180 0 35.0 2
20 085 180 0 35.0 4
20 085 180 0 35.0 5
20 085 180 0 35.0 6
20 085 180 0 35.0 7
20 085 180 0 35.0 8
20 085 180 0 35.0 9
20 085 180 0 35.0 11
20 085 180 0 35.0 12
20 085 180 0 35.0 13
20 085 180 0 35.0 14

20 085 180 0 35.0 15
20 085 180 0 35.0 16
20 085 180 0 35.0 17
20 085 180 0 35.0 18
20 085 180 0 35.0 19
20 085 180 0 37.0 5
20 085 181 0 35.0 2
20 085 181 0 35.0 4
20 085 181 0 35.0 5
20 085 181 0 35.0 6
20 085 181 0 35.0 7
20 085 181 0 35.0 8
20 085 181 0 35.0 9
20 085 181 0 35.0 11
20 085 181 0 35.0 12
20 085 181 0 35.0 13
20 085 181 0 35.0 14
20 085 181 0 35.0 15
20 085 181 0 35.0 16
20 085 181 0 35.0 17
20 085 181 0 35.0 18
20 085 181 0 35.0 19
20 085 181 0 37.0 5
20 085 495 0 35.0 51
20 085 496 0 35.0 39
20 085 509 0 73.0 1
20 085 509 0 75.0 4
20 085 537 1 31.0 4
20 085 537 1 32.0 6
20 085 783 0 74.0 13
20 085 863 0 8.0 12
20 085 988 1 68.0 3
20 086 023 1 35.0 32
20 086 057 0 71.0 1
20 086 200 0 73.0 27
20 086 200 0 75.0 29
20 086 229 0 71.0 14
20 086 362 0 35.0 29
20 086 362 0 35.0 31
20 086 431 0 70.0 1

20 086 431 0 71.0 1
20 086 447 0 46.0 5
20 086 455 1 35.0 33
20 086 455 1 35.0 46
20 086 455 1 35.0 52
20 086 474 0 46.0 6
20 086 483 0 35.0 34
20 086 486 0 46.0 5
20 086 489 0 35.0 33
20 086 489 0 35.0 46
20 086 489 0 35.0 52
20 086 562 0 22.0 10
20 086 747 2 71.0 2
20 086 748 4 71.0 4
20 086 749 2 71.0 3
20 086 750 1 71.0 13
20 086 759 0 70.0 3
20 086 759 0 71.0 10
20 086 843 0 71.0 7
20 086 868 0 73.0 23
20 086 933 0 70.0 5
20 086 933 0 71.0 12
20 087 245 0 32.0 1
20 087 247 0 32.0 1
20 087 350 0 32.0 3
20 087 351 0 32.0 2
20 087 354 1 31.0 1
20 087 354 1 32.0 1
20 087 401 2 16.0 51
20 087 606 0 35.0 43
20 087 640 0 74.0 23
20 087 643 0 74.0 17
20 087 645 0 74.0 23
20 087 652 0 74.0 23
20 087 657 0 74.0 23
20 087 662 0 74.0 23
20 087 663 0 74.0 23
20 087 676 0 74.0 14
20 087 714 3 74.0 12
20 087 751 1 74.0 10

20 087 805 0 74.0 24
20 087 853 0 56.0 1
20 088 110 0 74.0 21
20 088 216 0 59.0 18
20 088 237 0 69.0 2
20 088 264 0 70.0 1
20 088 265 0 70.0 2
20 088 298 0 74.0 22
20 088 299 0 74.0 22
20 088 322 0 35.0 49
20 088 338 1 67.0 1
20 088 361 0 69.0 1
20 088 396 0 8.0 14
20 088 487 0 75.0 3
20 088 488 0 75.0 5
20 088 490 0 73.0 22
20 088 491 0 73.0 20
20 088 492 0 73.0 19
20 088 495 0 73.0 18
20 088 495 0 75.0 2
20 088 496 0 73.0 18
20 088 496 0 75.0 2
20 088 561 0 8.0 9
20 088 785 0 72.0 1
20 088 851 0 18.0 25
20 088 851 0 18.0 26
20 088 851 0 39.0 3
20 088 851 0 39.0 4
20 088 864 4 33.0 1
20 088 864 4 35.0 1
20 088 865 4 36.0 1
20 088 865 4 37.0 1
20 088 866 2 38.0 1
20 088 866 2 40.0 1
20 088 868 3 44.0 1
20 088 868 3 46.0 1
20 088 869 3 41.0 1
20 088 869 3 43.0 1
20 088 870 2 47.0 1
20 088 870 2 49.0 1

20 088 968 0 8.0 7
20 089 034 0 35.0 27
20 089 119 0 59.0 19
20 089 133 0 4.0 14
20 089 133 0 4.0 20
20 089 133 0 4.0 25
20 089 133 0 34.0 1
20 089 133 0 45.0 2
20 089 133 0 45.0 4
20 089 245 0 31.0 2
20 089 245 0 32.0 5
20 110 069 0 19.0 63
20 110 101 0 19.0 3
20 110 250 2 16.0 10
20 110 251 2 16.0 34
20 110 259 0 16.0 14
20 110 260 0 16.0 19
20 110 263 0 16.0 15
20 110 264 1 16.0 47
20 110 413 0 16.0 39
20 110 601 1 15.0 28
20 110 603 0 15.0 27
20 110 683 0 12.0 1
20 110 683 0 19.0 44
20 110 904 0 19.0 61
20 110 906 0 19.0 59
20 110 952 0 19.0 7
20 111 227 1 15.0 23
20 111 301 0 14.0 5
20 111 367 1 3.0 29
20 111 439 0 3.0 27
20 111 499 0 6.0 22
20 111 531 2 6.0 21
20 111 608 2 16.0 36
20 111 729 0 16.0 26
20 111 730 0 16.0 25
20 111 731 0 19.0 75
20 111 732 0 19.0 64
20 111 733 0 19.0 77
20 111 734 0 19.0 67

ID-NR.
ID-NO.

TAFEL
DIAG.

POS.
POS.

ID-NR.
ID-NO.

TAFEL
DIAG.

POS.
POS.

ID-NR.
ID-NO.

TAFEL
DIAG.

POS.
POS.

ID-NR.
ID-NO.

TAFEL
DIAG.

POS.
POS.

ID-NR.
ID-NO.

TAFEL
DIAG.

POS.
POS.



20 111 735 0 19.0 70
20 111 736 0 19.0 68
20 111 737 0 19.0 80
20 111 738 0 19.0 78
20 111 818 0 65.0 6
20 111 941 0 12.0 10
20 111 969 0 22.0 13
20 112 013 1 59.0 13
20 112 014 2 59.0 14
20 112 016 0 21.0 10
20 112 017 0 59.0 11
20 112 018 1 21.0 16
20 112 111 2 6.0 18
20 112 112 0 24.0 22
20 112 113 0 22.0 3
20 112 115 0 6.0 23
20 112 120 1 9.0 7
20 112 120 1 10.0 14
20 112 177 0 19.0 69
20 112 182 0 4.0 29
20 112 182 0 12.0 17
20 112 193 0 2.0 26
20 112 194 0 2.0 27
20 112 208 2 24.0 3
20 112 209 2 24.0 6
20 112 229 0 15.0 37
20 112 232 1 15.0 38
20 112 269 3 16.0 4
20 112 270 1 16.0 12
20 112 277 0 18.0 8
20 112 290 0 2.0 29
20 112 296 1 2.0 24
20 112 297 1 2.0 18
20 112 319 1 15.0 26
20 112 320 1 15.0 17
20 112 321 0 15.0 18
20 112 322 0 15.0 29
20 112 323 0 15.0 15
20 112 326 0 15.0 14
20 112 371 0 14.0 7

20 112 374 0 17.0 12
20 112 390 0 12.0 32
20 112 422 2 19.0 51
20 112 423 0 19.0 53
20 112 429 0 19.0 10
20 112 439 2 4.0 1
20 112 469 1 4.0 24
20 112 514 0 17.0 9
20 112 515 0 17.0 8
20 112 529 0 18.0 27
20 112 530 1 4.0 9
20 112 536 0 19.0 21
20 112 538 0 19.0 24
20 112 543 1 6.0 13
20 112 545 1 4.0 15
20 112 570 1 15.0 35
20 112 633 0 17.0 1
20 112 659 1 5.0 12
20 112 661 1 5.0 11
20 112 662 1 5.0 10
20 256 734 0 73.0 29
20 256 734 0 75.0 23
20 262 484 0 65.0 8
20 270 417 1 19.0 15
20 299 824 0 15.0 12
20 464 524 1 73.0 30
20 464 524 1 75.0 25
20 467 421 0 12.0 46
20 467 421 0 58.0 1
20 469 145 0 73.0 28
20 469 145 0 75.0 28
20 661 111 0 73.0 34
20 663 158 0 12.0 38
20 663 158 0 58.0 9
21 002 080 1 57.0 9
21 002 081 0 57.0 8
21 002 083 0 57.0 7
21 002 084 0 57.0 6
21 002 085 0 57.0 5
21 002 086 0 57.0 10

21 003 148 0 9.0 17
21 003 148 0 10.0 17
21 003 180 0 5.0 4
21 003 208 0 56.0 2
21 003 355 1 64.0 17
21 003 366 1 62.0 22
21 003 367 1 64.0 15
21 003 378 1 63.0 8
21 003 384 1 63.0 5
21 003 388 1 63.0 17
21 003 393 1 63.0 18
21 003 396 1 63.0 23
21 003 397 1 63.0 22
21 003 399 1 63.0 21
21 003 400 2 62.0 21
21 003 401 1 62.0 19
21 003 402 1 63.0 9
21 003 405 0 63.0 14
21 003 406 0 62.0 16
21 003 407 0 64.0 5
21 003 408 1 63.0 12
21 003 410 0 64.0 14
21 003 838 0 3.0 10
21 003 841 0 3.0 8
21 004 346 0 74.0 1
21 006 821 0 58.0 17
21 006 821 0 62.0 2
21 006 821 0 65.0 3
21 006 853 1 62.0 18
21 006 854 0 62.0 9
21 006 860 0 62.0 1
21 006 860 0 65.0 2
21 006 861 0 62.0 23
21 008 424 0 15.0 7
21 008 750 1 17.0 13
21 008 849 0 18.0 15
21 008 978 0 18.0 3
21 009 066 1 19.0 17
21 009 348 0 12.0 35
21 009 361 1 12.0 3

21 009 365 0 12.0 13
21 009 622 0 14.0 6
21 009 648 0 2.0 8
21 009 648 0 3.0 16
21 009 648 0 12.0 28
21 009 656 0 13.0 13
21 010 124 0 15.0 8
21 011 155 0 59.0 12
21 011 155 0 60.0 1
21 012 457 0 12.0 37
21 012 468 0 12.0 33
21 012 570 0 55.0 14
21 012 573 0 55.0 13
21 012 600 0 55.0 5
21 012 616 0 2.0 10
21 012 747 0 2.0 5
21 013 144 1 3.0 1
21 013 164 0 3.0 20
21 013 399 0 19.0 40
21 013 487 0 3.0 35
21 013 528 0 3.0 41
21 013 532 0 3.0 38
21 013 539 0 3.0 39
21 013 554 0 3.0 33
21 013 560 0 3.0 26
21 013 586 2 19.0 9
21 013 673 0 18.0 33
21 013 773 0 3.0 19
21 013 840 0 15.0 34
21 013 905 0 18.0 32
21 013 907 0 7.0 4
21 013 911 0 7.0 5
21 014 296 0 18.0 22
21 014 504 0 6.0 28
21 014 513 0 6.0 10
21 014 516 0 6.0 7
21 014 571 0 24.0 18
21 014 603 0 4.0 3
21 014 603 0 12.0 22
21 014 609 0 61.0 13

21 014 775 0 10.0 9
21 014 921 0 9.0 22
21 014 923 0 9.0 15
21 014 924 0 10.0 15
21 014 925 0 10.0 16
21 015 262 0 62.0 10
21 015 423 0 26.0 5
21 015 426 0 26.0 6
21 015 427 0 26.0 3
21 015 428 0 26.0 4
21 015 434 0 29.0 2
21 015 437 0 29.0 3
21 015 438 0 29.0 13
21 015 439 0 29.0 14
21 015 442 0 28.0 8
21 015 443 0 28.0 9
21 015 445 0 28.0 4
21 015 446 0 28.0 3
21 015 555 0 27.0 7
21 015 556 0 27.0 8
21 015 637 0 21.0 10
21 015 967 0 21.0 22
21 018 215 0 63.0 7
21 018 216 0 63.0 15
21 018 584 0 19.0 79
21 020 815 0 10.0 22
21 020 816 0 9.0 23
21 025 758 0 66.0 15
21 025 759 0 66.0 11
21 025 760 0 66.0 14
21 025 761 0 66.0 9
21 025 762 0 66.0 3
21 025 763 0 66.0 2
27 000 205 1 3.0 37
27 000 662 0 16.0 30
27 000 662 0 29.0 11
27 001 005 0 29.0 16
27 001 006 0 29.0 23
27 001 487 0 65.0 1
27 003 651 0 9.0 10
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27 003 651 0 10.0 10
27 003 974 0 4.0 32
27 004 012 0 26.0 21
27 004 026 0 24.0 16
27 004 028 0 24.0 16
27 004 267 0 62.0 8
27 005 418 0 55.0 17
27 006 135 0 18.0 19
27 006 135 0 55.0 12
27 006 256 0 52.0 8
27 006 590 0 2.0 23
27 007 453 0 25.0 5
27 007 828 0 29.0 22
27 010 484 0 24.0 16
27 010 889 0 54.0 10
27 011 013 0 25.0 13
27 011 186 0 25.0 2
27 011 186 0 25.0 13
27 011 186 0 25.0 15
27 011 186 0 25.0 17
27 011 188 0 25.0 3
27 011 188 0 25.0 4
27 011 188 0 25.0 14
27 011 352 0 25.0 7
27 011 373 0 25.0 17
27 011 949 0 21.0 5
27 011 950 0 21.0 14
27 011 950 0 59.0 10
27 012 827 0 24.0 25
27 013 422 0 51.0 6
27 013 956 0 54.0 3
27 014 214 0 28.0 11
27 014 256 0 27.0 5
27 014 591 0 51.0 7
27 016 422 1 8.0 1
27 016 422 1 8.0 10
27 016 622 1 8.0 1
27 016 622 1 8.0 10
27 016 942 0 25.0 14
27 017 197 0 67.0 2

27 017 197 0 68.0 2
27 017 561 0 25.0 16
27 018 015 0 16.0 38
27 018 170 0 52.0 1
27 018 319 0 66.0 21
27 019 431 0 13.0 8
27 019 431 0 28.0 7
27 019 779 0 54.0 1
27 019 889 0 25.0 3
27 020 001 0 61.0 6
27 020 168 0 61.0 4
27 020 169 0 61.0 5
27 020 434 0 18.0 28
27 021 192 0 24.0 24
27 021 260 0 52.0 5
27 021 830 0 2.0 11
27 021 905 0 19.0 41
27 022 426 0 25.0 9
27 022 544 0 66.0 4
27 022 544 0 66.0 5
27 022 605 0 3.0 5
27 022 865 0 22.0 12
27 023 467 0 3.0 28
27 023 859 0 66.0 12
27 023 958 0 52.0 9
27 024 536 0 16.0 31
27 024 672 0 51.0 5
27 024 830 0 24.0 35
27 025 226 0 21.0 24
27 025 250 0 25.0 16
27 026 002 0 16.0 21
27 026 106 0 9.0 10
27 026 106 0 10.0 10
27 026 264 0 21.0 24
27 026 930 0 25.0 12
27 027 102 0 24.0 27
27 027 102 0 25.0 1
27 027 149 0 28.0 5
27 027 206 0 52.0 6
27 027 207 0 51.0 8

27 027 208 0 25.0 2
27 027 289 0 25.0 15
27 027 389 0 27.0 6
27 027 397 0 24.0 7
27 027 399 0 24.0 13
27 027 400 0 54.0 5
27 027 485 0 3.0 4
27 027 733 0 29.0 8
27 028 222 0 25.0 6
27 028 774 0 4.0 26
27 028 774 0 28.0 18
27 028 776 0 4.0 2
27 028 776 0 26.0 15
27 028 777 0 3.0 28
27 028 777 0 26.0 14
27 028 866 0 21.0 17
27 028 868 0 22.0 11
27 028 977 0 15.0 22
27 028 977 0 29.0 12
27 029 063 0 58.0 18
27 029 138 0 25.0 11
27 029 138 0 25.0 19
27 029 151 0 25.0 8
27 029 184 0 26.0 12
27 029 185 0 26.0 13
27 029 186 0 26.0 7
27 029 186 0 26.0 8
27 100 093 0 25.0 18
27 100 095 0 25.0 10
27 100 096 0 25.0 4
27 100 229 0 64.0 1
27 100 232 0 64.0 16
27 100 536 0 15.0 32
27 100 564 0 19.0 11
27 100 780 0 4.0 6
27 100 780 0 24.0 36
27 100 834 0 15.0 22
27 100 876 0 55.0 18
27 101 157 0 59.0 8
27 101 162 0 64.0 1

27 101 227 0 13.0 16
27 101 409 0 52.0 7
90 000 053 0 16.0 23
90 000 113 0 5.0 3
90 000 113 0 6.0 8
90 000 113 0 13.0 9
90 000 114 0 64.0 3
90 000 114 0 66.0 1
90 000 121 0 9.0 14
90 000 121 0 10.0 7
90 000 121 0 15.0 31
90 000 121 0 17.0 7
90 000 123 0 16.0 35
90 000 190 0 18.0 23
90 000 585 0 73.0 33
90 000 585 0 75.0 26
90 000 603 0 12.0 47
90 000 603 0 58.0 12
90 001 279 0 24.0 16
90 001 297 0 18.0 6
90 001 380 0 19.0 72
90 001 380 0 66.0 7
90 001 470 0 16.0 24
90 001 470 0 66.0 8
90 001 694 0 24.0 26
90 001 759 0 15.0 6
90 001 820 0 71.0 8
90 001 849 0 13.0 12
90 001 849 0 21.0 7
90 001 849 0 22.0 16
90 001 852 0 73.0 26
90 001 863 0 24.0 19
90 002 311 0 12.0 26
90 002 401 0 2.0 9
90 002 401 0 3.0 15
90 002 401 0 4.0 13
90 002 401 0 12.0 27
90 002 449 0 17.0 2
90 002 522 0 5.0 5
90 002 522 0 6.0 3

90 002 522 0 22.0 4
90 002 522 0 59.0 15
90 002 572 0 15.0 44
90 002 628 0 16.0 13
90 002 802 0 6.0 4
90 002 802 0 22.0 7
90 002 803 0 2.0 12
90 002 804 0 7.0 1
90 002 838 0 19.0 43
90 002 955 0 26.0 9
90 002 955 0 29.0 4
90 002 958 0 19.0 39
90 002 958 0 71.0 9
90 002 965 0 18.0 30
90 003 016 0 18.0 21
90 003 030 0 15.0 5
90 003 030 0 15.0 9
90 003 030 0 19.0 6
90 003 120 0 8.0 4
90 003 121 0 8.0 5
90 003 122 0 8.0 6
90 003 258 0 26.0 10
90 003 258 0 29.0 5
90 003 278 0 8.0 11
90 003 281 0 66.0 20
90 003 351 0 16.0 42
90 003 366 0 8.0 13
90 003 507 0 61.0 12
90 003 563 0 19.0 65
90 003 566 0 12.0 48
90 003 567 0 2.0 22
90 003 880 0 4.0 22
90 004 191 0 9.0 8
90 004 191 0 10.0 12
90 004 197 0 62.0 4
90 004 197 0 65.0 5
90 004 258 0 28.0 10
90 100 026 0 57.0 1
90 100 094 0 25.0 9
90 100 094 0 25.0 13
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90 100 094 0 25.0 17
90 100 096 0 25.0 14
90 100 099 0 25.0 5
90 100 170 0 13.0 14
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Verwenden Sie nur

Original-KRONE-Ersatzteile !

Das gibt Sicherheit und spart Kosten !

Use

KRONE original spare parts only !

This will increase operational reliability
and help to save costs !

N‘utiliser que

des pièces de rechange
d‘origine KRONE !

Vous augmentez ainsi la sécurité de
fonctionnement et vous réduisez
considérablement vos coûts !

Original-KRONE-Ersatzteile bieten die Garantie für höchste Ver-

schleißfestigkeit , lange Lebensdauer und preiswerten Einkauf !

Sie bekommen bei Krone nur Materialien in einwandfreier

Qualität und absolut passend für Ihre KRONE-Maschinen. Bei

Verwendung von Original-KRONE-Ersatzteilen entspricht das

Gerät in Funktion und Arbeitweise wieder der ursprünglichen

Ausführung ! 

Imitationen und Kopien von Teilen, speziell auf dem Sektor Ver-

schleißteile halten nicht das, was sie vom Aussehen vielleicht

versprechen. Material-Qualität kann man schlecht optisch prü-

fen - daher größte Vorsicht bei Billigangeboten ! 

Darum lieber gleich

Original-KRONE-Ersatzteile !

Ersatzteil-Katalog auch
auf CD-ROM erhältlich !

Spare parts list also
available on CD-ROM !

Catalogue de pièces de rechange
également disponible sur CD-ROM !

KRONE original spare parts give you the guarantee of maximum

resistance to wear, long lifetime and low prices !

KRONE provides you with parts of first-rate quality which are

perfectly suitable for your KRONE machine. By using KRONE

original spare parts you can be sure that function and mode of 

operation are again as satisfactory as a new machine !

Imitations and copies of parts, in particular wear parts, are not

as reliable as they seem to be ! The quality of material can hardly

be checked with the eye - it is therefore not advisable to purchase

imitation parts even if they are cheaper ! 

In any case it‘s better

to use Krone original spare parts

Les pièces de rechange d‘origine KRONE vous donnent la

sécurité d‘une exeptionnelle résistance à l‘usure, d‘une longue

durée d‘utilisation et de prix avantageux.

KRONE vous offre uniquement des pièces de première qualité

parfaitement adaptées à votre machine KRONE. En utilisant des

pièces de rechange d‘origine KRONE vous pouvez être sûr que le

fonctionnement et le mode de travail sont identiques à ceux d‘une

nouvelle machine.

Les imitations et copies de pièces, tout particulièrement des

pièces d‘usure, ne tiennent pas ce qu‘elles  promettent par leur

apparence ! En effet il n‘est guère possible de vérifier visuellement

la qualité d‘une matière. Il est donc prudent de juger avec

scepticisme les pièces de rechange à bas prix !

De toute façon il est raisonnable de donner la préférence aux

pièces de rechange d‘origine KRONE !



 . . . konsequent, kompetent 

Bernard KRONE GmbH & Co. KG  
Maschinenfabrik
  
Heinrich-Krone-Straße 10, D-48480 Spelle   

 63, D-48478 Spelle Postfach 11  

Phone +049 (0) 5977 /935-0
Fax +049 (0) 59

Internet: http://www.krone.de
eMail: info.ldm@krone.de

77/935-339 - Zentrale

Fax +049 (0) 5977 /935-239 - ET-Lager


